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Карта 

Канівської міської ОТГ
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Схематична карта для туристів і гостей міста 
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Символіка 

Герб міста Канева 
 

 
 
Герб Ка́нева  — офіційний символ 
міста Канева, затверджений 7 
грудня 1999 року рішенням № 138 XIII 
сесії міської ради XXIII скликання. 
У лазуровому полі на срібному 
пагорбі давньоруський ратник XII 
століття, у срібному обладунку, 
червоній накидці, чоботах і 
рукавицях, із мечем у червоних піхвах 
та червоним щитом, тримає 
правицею бойову сокиру з довгим 
держаком. Щит обрамований 
декоративним картушем і увінчаний 
срібною міською короною з трьома 
вежами.  

Повний Герб міста Канева, 
затверджений Канівською міською 
радою 05.06.2014 № 16 – 41 з метою  
відродження самобутності міста, 
його вікової культурної спадщини, 
виховання у населення почуття 
патріотизму.  Додатково зображені 
синя корогва,  обтяжена ангелом  із 
золотим німбом над головою;  
синя стрічка  з написом срібними 
буквами в її центрі «КАНІВ»; 
щитотримачі: справа – похилого віку 
чернець, зліва – козак  тримає в 
опущеній лівій руці золоту кобзу. 

Прапор міста 
 

 

Синій колір є ознакою вірності, 
чесності, шляхетності і лицарських 
чеснот: смуги цієї барви 
символізують річку Дніпро, на якій 
розташоване місто. Білий колір 
фону в геральдиці символізує цноту, 
чистоту, бездоганність та 
непорочність. Жовтий колір 
символізує багаті родючі землі. 

   

 



  Канівська міська рада 

Адреса  Канівської міської ради: 
19000, м. Канів, вул.  Кошового, 3 
Код (047-36) Телефон 3-33-83 Факс 3-33-83 
E-mail:mvkkaniv@ukr.net  
Офіційний сайт : http://www.kaniv-rada.gov.ua 

 

Загальні відомості  

Канівська об’єднана територіальна громада з центром у м. Канів, створена 
рішенням Канівської міської ради від 29.11.2018 № 13-63, згідно якого до м. Канів 
приєдналася громада села Яблунів Канівського району. 
Загальна площа Канівської ОТГ: 5 400 га (54,00 кв.км) 
 
Канів - місто обласного значення. 
Дата утворення міста (перша згадка в письмових джерелах): 1078 рік. 
Магдебурзьке право – 1601 рік 
Площа м. Канів: 1 742 га. (17,42 кв.км) 
Відстань від міста Канева: 

 до  міста Черкаси автошляхом - 75 км  

 до міста Києва автошляхом - 150 км 

 найближча залізнична станція Миронівка - 40 км  

 найближчий аеропорт Бориспіль - 117 км  

 найближчий вертодром с. Пекарі - 11 км 
 
Яблунів - село, розташоване за 7 км від Канева, за 25 км від залізничної станції 
Таганча.  
Площа села Яблунів: 3 658 га (36,58 кв.км). 

 

Географічні дані 

Місто Канів, розташоване на півночі Черкаської області у лісостеповій зоні 
України південно-західної частини Російської рівнини  розділене руслом Дніпра на 
дві частини.   Перевищення місцевості над урізом Дніпра на правобережжі - 120-
135 м. Лівобережна частина міста розташована на території  заплави з 
абсолютними відмітками 80-88 м. 
Поверхневі води представлені р. Дніпро, струмками р. Дунаєць, Сухий потік , 
Меланчин потік  та озером  Лимарка,  що поєднане з дренажним каналом. 
Село Яблунів, що входить в Канівську ОТГ, відноситься до  історико-
етнографічного регіону Середнє Подніпрів’я (Наддніпрянщина). Воно розкидане в 
ярах і при витоках джерел, які стікають у р. Росаву на південь від с.Литвинець 
Канівського району. Середня висота над рівнем моря 132 м. 

Кордони 

Канівська ОТГ межує: на заході - з землями Литвинецької ОТГ, на сході – з 
Ліплявською ОТГ, на півночі примикає територія ГЕС та Бобрицька ОТГ, з півдня – 
з землями Степанецької та Межиріцької ОТГ, з південно–східного боку -  з 
Канівським природним заповідником, який безпосередньо примикає до території 
Шевченківського національного заповідника. 

  

  

http://www.kaniv-rada.gov.ua/
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%96%D0%B2%D0%BD%D1%96%D1%87
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Адміністративно-територіальні одиниці 

Місто  обласного значення – 1 
Село - 1  
Чисельність населення ОТГ станом на 01.01.2020 – 24 124 осіб, в тому числі : м. 
Канів – 23 597 особи, село Яблунів - 527 осіб. 

  Коротка історична довідка 

 Центр Канівської ОТГ місто Канів Черкаської області входить до списку 
історичних міст  України. Датою заснування міста вважається 1078 рік. День міста 
– третя неділя  вересня. З 15.04.1977 року отримує статус - місто обласного 
значення. 
Минуле Канева сягає пізнього палеоліту. На межі нової ери в Каневі існувало 
найбільше в Україні городище зарубинецької культури в районі сучасної 
Пилипенкової гори. Протягом 1891-1893 років М.Ф. Біляшівський досліджував 
давньоруський комплекс пам’яток Княжа гора біля Канева. Ідентифікував тут 
літописне місто Родень, згадане у 980 році , окреслив його розміщення та 
планування. 

 В ХІ-ХІІ ст. літописний Канів виступає стратегічним центром Київської Русі, 
захищаючи південно-східні кордони держави. У 1144 pоці Київський князь 
Всеволод Ольгович будує в місті церкву Св.Юрія - сучасний Успенський собор.  

Під протекторатом Польщі у 1601 році на Канів розповсюджується 
Магдебурзьке право. З волі гетьмана Михайла Дорошенка у 1626 році Канів стає 
фактично першою столицею української козацько-гетьманської автономії. По 
заповіту в Каневі поховано гетьмана Івана Підкову. В Канівському монастирі 
знайшли свій останній притулок гетьмани Яків Шах, Самійло Кішка, Яків 
Остряниця. 

У 1793 році Канів входить до Київського намісництва, через 3 роки він стає 
уїзним містом. У 1837 році було відкрито магістрат та міську думу, а в 1852 році 
було затверджено герб. 

22 травня 1861 року у Каневі відбулося перепоховання Пророка української 
нації Тараса Шевченка. Особливе місце в житті Канева займає Шевченківський 
національний заповідник, який піднімає статус міста до рівня міжнародного 
визначення. 

 У місті поховані письменник Аркадій Гайдар та видатний театральний 
режисер (головний режисер та засновник московського Малого тетру), актор, 
педагог, теоретик театру О.П. Ленський (справжнє прізвище - Вервіціотті). 

1960-ті роки: в Дніпровському каскаді гідроелектростанцій розпочинається 
будівництво Канівської ГЕС,  відкрито електромеханічний завод «Магніт».  

1970-ті роки: завершено будівництво Канівської ГЕС; збудовано 3-х 
поверховий лікувальний корпус Центральної районної лікарні. 

1980-ті роки:  видатна пам’ятка архитектури та історії XII сторіччя, Успенський 
собор, був переданий релігійній громаді міста.  

1990-ті роки:  рішенням сесії Канівської міської ради затверджена символіка 
Канева – герб та прапор міста. Встановлено пам’ятний знак на місці поховання 
загиблих під час голодомору 1932-1933 років. Відкрито Клуб - музей ветеранів 
війни і праці. 

Третє тисячоліття: встановлено пам’ятник  козацькому гетьману  Івану 
Підкові, пам’ятний знак «Чорнобиль – наш біль довічний», відкрито сквер та 
пам’ятний знак воїнам-інтернаціоналістам. У Каневі пройшов Всеукраїнський 
скульптурний симпозіум у камені «Шевченкова алея», в результаті - було створено 
і встановлено 30 скульптур. Відкрито пам’ятники святому Макарію, Пресвятій 
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Богородиці біля Успенського собору та нову капличку на площі Т.Г.Шевченка. 
Збудовано «Церкву Покрови пресвятої Богородиці». Відкрито туристичний 
комплекс «Авто-Ріка». Відбулося перейменування площі Комсомолу на площу 
Тараса Шевченка, вулиці Леніна – на вулицю Героїв Небесної сотні. У 2014 році на 
площі Соборній відкрито пам’ятний знак Героям Небесної сотні. На вшанування 
пам’яті загиблого в Донецькому аеропорту «кіборга» Анатолія Чупилки на будівлі 
Канівської ЗОШ I-III ступенів № 6 у вересні 2015 року встановлено Пам’ятну 
меморіальну дошку, така ж дошка у травні 2015 розташована на будівлі ЗОШ I-III 
ступенів № 4 Андрію Петрушенко. 15.11.2015 року в центрі міста, на площі Т.Г. 
Шевченка, поруч з Каплицею відбулося урочисте відкриття першого в Україні 
Меморіалу пам’яті воїнам АТО. У вересні 2016 на будівлі Канівського коледжу 
культури і мистецтв з’явилася Пам’ятна дошка видатному українському метцю, 
оператору, кінорежисеру Юрію Іллєнко, а у міському парку поблизу берега 
р.Дніпро урочисто відкрито літній кінотеатр, присвячений його пам’яті. 2017 рік 
відзначився відкриттям Пам’ятної дошки на вшанування 80-річчя з дня 
народження видатного українського патріота, діяча руху опору, публіциста, 
ініціатора Акту проголошення Незалежності України 24 серпня 1991 року 
В’ячеслава Чорновола, по вулиці на його ім’я, життя якого різко обірвалося у 
загадковій аварії 25 березня 1999 року.  
Назва села Яблунів, що входить до Канівської ОТГ достеменно походить не від 
дерева Яблуня, а від польського князівського роду Яблоновських, які завжди були 
присутні в книгах почесних громадян Подільської та Київської губерній. Таким 
чином, у XVII ст. село належало князям Яблоновським, у XVIII ст.  - князю 
Станіславу Понятовському (королівському родичу), на початку XIX ст. - київському 
губернатору Беклешову, потім - Ганні Турчаниновій, колишнєму Київському віце-
губернатору князю  Кудашову, з 1840 року і до революції 1917 - Євстафію 
Янковському. З 1917 село було у складі УНР. З 1921 остаточно окуповано 
російськими комуністичними загонами, які практикували у селі терор. У 1929 
більшовики вдалися до депортацій та інших репресій проти незалежних 
господарників, а 1932 організували у селі голод, яким убили десятки людей, 
переважно старшого віку та дітей. Восени 2014 на честь убитих комуністами 
односельців встановлено пам'ятний хрест.  
На фронтах Великої Вітчизняної війни воювало 205 яблунівців, з них 63 
нагороджені бойовими орденами і медалями. І. М. Зоріну було присвоєне звання 
Героя Радянського Союзу. На честь односельців, які полягли в боях за 
Батьківщину, споруджено пам’ятник. 
Поблизу села Яблунів виявлено поселення трипільської культури.  
В Яблуневі народилися: український критик і літературознавець Л. С. Підгайний 
(1899 - 1950), контр-адмірал флоту Д. А. Туз, кандидати сільськогосподарських 
наук В.С. Губернатор та П.О. Лут. 
 
Міста побратими та партнери: Вишгород (Україна), Фірзен (Німеччина), 
Ламберсарт (Франція), Хелмно, Члухів (Польша), Сонома (США), Кобрин 
(Бєларусь), Саусборо (Англія), Виру (Естонія). 

Природні ресурси (корисні копалини) 

Основний тип ґрунтів опідзолені середньо і сильнозмиті, менше чорноземи 
малогумусні.  У долині Дніпра розвинуті  дерново-слабоопідзолені  грунти. В  
геологічній будові приймають участь кристалічні породи докембрійського 
фундаменту і відклади осадового чохла. Кристалічний фундамент (граніти, габро, 
магматити), прикритий корою вивітрювання у виді первинних коалінів.  На території 
міста розміщено родовища суглинків та піску.  

http://uk.wikipedia.org/wiki/%D2%90%D1%80%D1%83%D0%BD%D1%82
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Заповідники 

Шевченківський національний заповідник 
Шевченківський національний заповідник в місті Каневі – створений 

відповідно до Постанови Ради Міністрів УРСР  № 287 від 21.11.1989 на базі 
існуючого Канівського державного музею-заповідника Т.Г.Шевченка з метою 
дбайливого збереження шевченківських меморіальних місць і навколишнього 
природного середовища в м. Каневі.  До складу Заповідника входять пам’ятки 
(об’єкти)  культурної спадщини українського народу, що становлять значну 
історичну і культурну цінність та органічно пов’язані з Шевченковою могилою в 
один меморіальний комплекс. 

Заповідник об’єднує  території історико-культурного та природно-
заповідного фонду  загальною площею 45 га. На його території 
знаходяться  пам’ятки археології, архитектури, історії, мистецтва та природи. 
Комплекс Шевченківського національного заповідника розташований на Чернечій 
горі (Тарасовій) горі, неподалік від Дніпра, в районі всесвітньо відомих Канівських 
дислокацій, які є не лише геологічною пам’яткою, а й пам’яткою природи. 
Документи підтверджують існування тут в 11 ст.  стародавнього Свято-Успенського 
Канівського монастиря,  в якому знайшли вічний спочинок українські гетьмани 
І.Підкова, Я.Шах, С.Кішка.  1701-03  тут  зведено дерев’яну козацьку церкву 
Покрова Пресвятої Богородиці. Історія  Тарасової гори починається після 
поховання на ній Шевченка,  з 22 травня 1861. Музейна збірка налічує понад 35 
тисяч одиниць збереження. Початок формування її пов’язаний із створенням у 
1884 році першого народного музею Т.Шевченка біля його могили „Тарасової 
світлиці‖. Шевченківський національний заповідник в м. Каневі проводить велику 
культурно-просвітницьку роботу серед чисельних відвідувачів не лише з України, а 
й з багатьох країн світу, знайомить з життєвим і творчим шляхом поета і 
художника, з українською культурою, історією становлення української 
державності, поборником якої  був Тарас Шевченко. 

Канівський природний заповідник 
Природний заповідник, площею 2 027 гектарів розташований неподалік 

Канева, на правому березі та заплавних островах річки Дніпро. Є науковим 
підрозділом Київського національного університету імені Тараса Шевченка, базою 
практики студентів. 

Засновано у 1923 році з ініціативи дослідника Канівських геологічних 
дислокацій В.В.Різниченка як Державний лісостеповий заповідник імені Т.Г. 
Шевченка. У 1933 його об`єднано з Державним заповідником "Конча-Заспа", 
внаслідок чого виник Середньодніпровський заповідник (у 1934 році "Кончу-Заспу" 
вилучено з його складу). У 1939 році заповідник був переданий Київському 
державному університету імені Т.Г. Шевченка як база навчальної практики і 
одержав назву Канівський біогеографічний заповідник; з 1 січня 1952  - Учбово-
лісове господарство університету. Відновлено як Канівський державний заповідник 
у 1968 році.  

Заповідник об`єднує три різні за природними особливостями частини: 
надзаплавну "нагірну" - вкриті лісом яри та пагорби на правому березі Дніпра - 
всесвітньовідомі Канівські геологічні дислокації: два заплавні острови на Дніпрі - 
Круглик і Шелестів; Зміїні острови у Канівському водосховищі. На території 
заповідника функціонує  Музей природи  з відділами: історії заповідника, 
ботанічним, зоологічним, дендрологічним, палеонтологічним, археологічним, а 
також меморіальними кімнатами М.Ф. Біляшівського. Садиба заповідника - 
територія колишньої дачі одного з перших дослідників місцівих археологічних 

http://kanivbiosfera.at.ua/index/0-62
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пам`яток академіка М.Ф. Біляшівського, видатного українського археолога, 
етнографа, мистецтвознавця, громадського діяча, одного із засновників та 
дійсного члена Української Академії Наук, який знайшов тут свій останній 
спочинок. 

Заповідник має важливе значення для охорони типових та унікальних 
екосистем Середнього Придніпров`я України в межах Лісостепу.  

Структура земельного фонду Канівської ОТГ  

м. Канів 
За видами використання (га)  

загальна площа земель в існуючих межах м. Канева,  
з них: 

1 742 

сільськогосподарські землі (26%) 456,3 

забудовані землі (50%) 873,2 

відкриті землі без рослинного покриву або з незначним 
рослинним покривом (14%) 

245,5 

води (10%) 167,0 

За категоріями земель (га) 

землі сільськогосподарського призначення 456,3 

землі житлової та громадської забудови 873,2 

землі рекреаційного призначення   3,0 

землі історико-культурного призначення 38,1 

землі водного фонду 167,0 

землі промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони 
та іншого призначення 

204,4 

За формами власності (га) 

у комунальній власності (78%) 1 355,31 

у приватній власності юридичних та фізичних осіб (22%) 386,69 

За власниками землі та землекористувачами (одиниць) 

всього зареєстровано  
з них: 

15 575 

сільськогосподарських підприємств 2 

громадян, яким надані землі у власність і користування 15 395 

закладів, установ і організацій 110 

промислових та інших підприємств 54 

підприємств та організацій транспорту, зв’язку 3 

організацій, установ та навчальних закладів 7 

інших організацій, підприємств, установ та об’єднань 4 

 

Яблунівський старостинський округ 
За видами використання (га) 

загальна площа земель в існуючих межах Яблунівського 
старостинського округу, з них: 

3 657,8 

сільськогосподарські землі (48%) 1 754,67 

забудовані землі (2%) 64,53 

відкриті землі без рослинного покриву або з незначним 
рослинним покривом (2%) 

65,0 

ліси та інші  лісовкриті зони  (48%) 1 772,0 

води 1,6 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%B4%D1%96%D1%8F%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%90%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F_%D0%9D%D0%B0%D1%83%D0%BA


 

12 

 

За категоріями земель (га) 

землі сільськогосподарського призначення 1 754,67 

землі житлової та громадської забудови 64,53 

землі рекреаційного призначення   - 

землі історико-культурного призначення - 

землі водного фонду 1,6 

землі лісогосподарського призначення 1 772,0 

землі промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони 
та іншого призначення 

65,0 

За формами власності (га) 

у комунальній власності (19%) 704,5598 

у державній власності (49%) 1 772,0 

у приватній власності юридичних та фізичних осіб (32%) 1 181,2402 

За власниками землі та землекористувачами (одиниць) 

всього зареєстровано станом на 01.01.2020  
 з них: 

692 

сільськогосподарських підприємств - 

громадян, яким надані землі у власність і користування 691 

закладів, установ і організацій - 

промислових та інших підприємств 1 

підприємств та організацій транспорту, зв’язку - 

організацій, установ та навчальних закладів - 

інших організацій, підприємств, установ та об’єднань - 

Демографічні показники населення 

 

 Станом на 
01.01.2019 (осіб) 

Станом на  
01.01.2020 (осіб) 

Загальна чисельність постійного 
(зареєстрованого) населення зокрема: 

24 275 24 398 

в т.ч. село Яблунів - 533 

Діти дошкільного віку  1 070 1 542 

в т.ч. село Яблунів - 39 

Діти шкільного віку 2 652 2 924 

в т.ч. село Яблунів - 87 

Особи від 16 до 59 14 613 14 431 

в т.ч. село Яблунів - 297 

Особи від 60 років і більше 5 826 6 047 

в т.ч. село Яблунів - 110 

Працездатне населення 16 655 16 854 

в т.ч. село Яблунів - 278 

Особи не працездатного віку 3 980 3 858 

в т.ч. село Яблунів - 129 

Чоловіки (45%) 10 943 11 023 

в т.ч. село Яблунів - 266 

Жінки (55%) 13 332 13 375 
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Міський голова 

П.І.Б. Ренькас  Ігор Олександрович 

Число, місяць і рік народження 2 лютого 1957 року 

Службовий телефон (047-36)3-33-83 

Освіта Вища -  Дніпропетровський інженерно-
будівельний інститут.  

Спеціальність за освітою Архітектор 

Ким висунутий на виборах (партія) самовисування 

Обраний з... – ох кандидатур 8 

Отримав ..% голосів виборців 43,5264% 

Обирається (який раз) Другий 

Склад виконавчого комітету ради  

№ 
з/п 

Прізвище, ім’я, по-батькові Посада та місце роботи 

1 Ткаченко Сергій Сергійович Секретар міської ради 

2 - Перший заступник міського голови 

3 Матінова Наталія Андріївна Заступник міського голови 

4 Святелик Володимир Іванович Керуючий справами 

5 Воюцька Олена Аврамівна Приватний підприємець 

6 Коляда Олександр Михайлович Приватний підприємець 

7 Касіч – Пилипенко Євген Леонідович Приватний підприємець 

9 Огій Інна Валеріївна Найманий працівник 

10 Жорновий Олександр Іванович Заступник директора з реконструції 
Канівської ГЕС 

11 Коваленко Олексій Володимирович Приватний підприємець 

12 Коноваленко  Олексій Олександрович Найманий працівник 

13 Ніколенко Жанна Василівна Директор ТОВ «Канівська 
центральна районна аптека № 91 

14 Огородник Віктор Володимирович В.о. Старости Яблунівського 
старостинського округу Канівської 
ОТГ 

Депутати Канівської міської ради 

Фракція  «БПП «Солідарність»:  Хоменко Віктор Миколайович, Семеніст Олексій 
Якович, Бакум Євгеній Валентинович, Кекух Тетяна Володимирівна, Горьова 
Наталія Василівна, Чиж Валентина Миколаївна. 
Фракція   ВО «Свобода»: Гамалій Юрій Андрійович, Засенко Сергій Петрович, 
Волкович Алла Іполитівна, Каретнікова Галина Ярославівна, Тертичний Василь 
Миколайович. 
Фракція  «Батьківщина»: Підгайний Юрій Васильович,  Присяжний Анатолій 
Михайлович, Золін Віктор Миколайович. 
Фракція «Опозиційний блок»: 
Калніболоцький Олег Анатолійович, Туливітер Вадим Юрійович, Курінна Лілія 
Тарасівна. 
Фракція «Партія Зелених України»: Коржов Володимир Леонідович, Майстренко 
Михайло Григорович, Дробот Людмила Вікторівна. 
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Фракція партії «Ветеранів Афганістану»: Куценко Олександр Степанович, 
Коломієць Василь Васильович, Щур Тамара Анатоліївна, Буряк Володимир 
Миколайович, Козин Микола Андрійович. 
Фракція Радикальної Партії Олега Ляшка: Корнієнко Олександр Васильович, 
Шишка Руслан Іванович, Зубко Василь Іванович, Ткаченко Діана Михайлівна. 
Позафракційні: Ткаченко Сергій Сергійович, Маланчев Євгеній Станіславович, 
Чалабієв Руслан Азадович, Куча Віктор Васильович, Люлька Олена 
Володимирівна. 

Промисловість 

Промислове виробництво Канева займає 4,1% загальнообласного. Обсяги 
реалізації продукції промислового виробництва міста у 2019 склали – 3 033,3 
млн.грн.  ( за аналогічний період 2018 – 2 800,3 млн.грн.). 

Промислові підприємства  

Назва Керівник Контакти 

Філія «Канівська ГЕС» 
ПрАТ УкрГідроЕнерго»  

Директор 
Гринь 

Василь 
Андрійович 

19000 Черкаська обл., м. Канів, 
Золотоніська, 1; 
№ тел/ факсу:  3-33-75 
office.kn@uhe.gov.ua 

ТОВ «Клуб Сиру» 
 
 
 
Канівська філія ТОВ  
«Клуб Сиру» 

Директор Стовба 
Валерій 

Сергійович 
 

В.о.директора 
Стовба Валерій 

Сергійович 

19000,Черкаська обл., м. Канів, 
вул.Енергетиків, 153; № тел/ 
факсу : 3-85-51 
info@cheeseclub.ua 

ПАТ «Електромеханічний 
завод «МАГНІТ» 

Голова правління 
Чернов 
Сергій 

Миколайович 

19000, Черкаська обл., м. Канів, 
вул. Енергетиків, 179; № тел/ 
факсу : 3-81-96 
magnit_kaniv@ukr.net 

ТОВ «Магнітприлад» 
Директор 

Федорин Ярослав 
Володимирович 

19000, Черкаська обл., м. 
Канів,вул.Енергетиків,179; 
 № тел/ факсу : 3-81-73 
magnitprulad@i.ua 

ТОВ «Ергопак»  
Директор 

Дікунов Андрій 
Олександрович 

19000, Черкаська обл., м. Канів, 
вул. Енергетиків, 191; № тел/ 
факсу: 3-93-58; 3-93-53 
info@ergopack.ua 

ПАТ 
«Закордоненергокомплект
буд» 

 

Генеральний 
директор 
Максюта 

Євген Борисович 

19000, Черкаська обл., м. Канів, 
Лівий берег 

ТОВ «Сучасні торговельні 
технології»   

Директор 
Галунова Уляна 
Владиславівна 

 

19000, Черкаська обл., м. Канів, 
вул. Гетьмана Михайла 
Дорошенка,1; 
 № тел.: 3-83-61, 3-82-06 (бухг.);  
 3-85-65 (кадри) 

ТОВ «ВІДЖИ 
ПРОДАКШН» 

Директор 
Кондратюк Ігор 

Сергійович 

м.Київ, Печерський р-н, 
вул.Грушевського, 95 
 

mailto:info@ergopack.ua
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Директор 
Канівського 
виробничого 

підрозділу Пузир 
Олександр 

Валентинович 

м.Канів, вул.Гетьмана Михайла 
Дорошенка,1 
№ тел.: 3-85-65 (приймальна) 
 

ТОВ «Купава Груп»  
 

Директор 
Бєдний 

Олександр 
Вікторович 

19000 Черкаська обл., м. Канів, 
вул. Енергетиків,179; № тел/ 
факсу : 3-10-98 
info@kupava.net 

ПАТ «Горизонт» 
Директор 

Столяренко 
Роман Іванович 

19000, Черкаська обл., м. Канів, 
вул.Енергетиків,118;  
№ тел/ факсу : 3-88-27;  
3-81-16 gorizontprom@gmail.com 

ТОВ «Канів ПАК» 
Генеральний 

директор 
Татарков Валерій 

В`ячеславович 

19000, Черкаська обл., м. Канів, 
вул. Юрія Іллєнка, 23; 
№ тел/ факсу : 3-19-80;  
3-29-51  
kanivpak@ ukr.net 

ТОВ «Канів-СГЕМ» 
 

Директор 
Білий 

Геннадій 
Миколайович 

19000, Черкаська обл., м. Канів, 
вул.Енергетиків, 91; 
№ тел/ факсу : 3-83-95  
kanev-sgem@ukr.net 

Завод «Канів-Солод»  
ТОВ «Канів - Солод» Директор 

Кришун 
Олена Іванівна 

19000, Черкаська обл., м.Канів, 
вул. Гетьмана Михайла 
Дорошенка,5«А»; № тел/ факсу : 
3-10-53 
zavod-kaniv-solod@ukr.net 

Завод «Солодових 
екстрактів» Директор 

Кришун 
Олена Іванівна 

19000, Черкаська обл., м.Канів, 
вул. Гетьмана Михайла 
Дорошенка,5«А»; 
№ тел/ факсу: 3-10-53 
zavod-kaniv-solod@ukr.net 

ТОВ «Діамант-Канів» Директор 
Фомічов 

Юрій 
Олександрович 

19000, Черкаська обл., м. Канів, 
вул. Енергетиків, 89; 
№ тел. : 3-21-24 
diamant-kanev@ukrpost.ua 

ПрАТ «Канів-Дніпробуд» 
Директор 
Сербан 

Володимир 
Васильович 

19000, Черкаська обл., м. Канів, 
вул. Енергетиків, 65; 
№ тел/ факсу : 3-81-07;       
3-80-76; 3-80-78 
dniprobud2008@ukr.net 

ТОВ «Енергетично-
дорожнє будівництво» 

Директор 
Клімов  Юрій 
Миколайович 

19000, Черкаська обл., м. Канів, 
вул. Енергетиків, 65;  
№ тел.:(044)2236381 
edb_eds@ukr.net 

ВП «Канівський 
судноплавний шлюз» ДП 
водних шляхів 
«Укрводшлях» 
 

Начальник 
Бузницький 

Микола Іванович 

19000, Черкаська обл., м. Канів, 
вул. Золотоніська, 3; 
№ тел. приймальні : 3-29-48; 
диспетчерської : 3-29-47 
kaniv_shluz@ukr.net 

mailto:kaniv_shluz@ukr.net
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ТОВ «Канівський 
механічний завод» 

Директор Рахуба 
Микола 

Андрійович 

19000, Черкаська обл., м. Канів, 
вул.Енергетиків, 165 
№ тел. : 3-10-62 
tovkmz@ukr.net 

ПСП «Яблуневий сад» Директор 
Видай Юрій 
Денисович 

Черкаська обл., село Яблунів, 
Канівський р-н, вул.Колгоспна,1  
тел: 0472-565869 

ТОВ «Мисливське 
господарство Діана» 

Директор 
Хорольський 
Олександр 
Пилипович 

Черкаська обл., село Яблунів, 
Канівський р-н, вул. Мисливська,1 
тел: (047-36)3-82-06 

Канівський РЕМ ПАТ 
«Черкасиобленерго» Директор 

Ярошинський 
Олег 

Володимирович 

19000,Черкаська обл., м. Канів, 
вул. Енергетиків, 110; 
№ тел.: 3-83-30; приймальні:  
3-83-31; (0472)36-02-63; 
knres@ukr.net  
kanc@obl.ck.energy.gov.ua 

Канiвське відділення ПАТ 
«Черкасигаз» 
 

Начальник 
Танько Людмила 
Леонідівна 

19000,Черкаська обл.,  
м. Канів, вул. Енергетиків,116; 
№ тел/факсу : 3-29-99; 
kaniv_kadry@chergas.sk.ua 

Підприємництво 

Кількість зареєстрованих фізичних осіб - підприємців 
(ФОП) на 01.01.2020 

 
1 425 

Кількість підприємств малого бізнесу  122 

Кількість  юридичних осіб  564 

Середньооблікова кількість штатних працівників у IV 
кварталі 2019 

5 691 

Комунальні підприємства 

Назва Керівник Контакти 

КП «ЖЕК» Директор 
Шацьких 

Андрій Іванович 
 

19000, Черкаська обл., м. Канів, 
вул.Шевченка,69; 
 № тел. : 3-17-94; 
kanivgek@ukr.net  

КП «Управління 
ВКГ» 

Директор 
Цюкало 

Володимир Микитович 

19000, Черкаська обл.,  
м. Канів, вул. 1 Травня, 21; № 
тел.: 3-20-23, факс : 3-30-30;  
kaniv_vodo@ukr.net  

Канівське 
комунальне 
підприємство 
теплових мереж 

Директор 
Коломієць 

Василь Васильович 

19000 Черкаська обл., м. Канів, 
вул. Енергетиків, 36 ; 
 № тел. : 3-55-26  
kkptm@ukr.net  

КП «Місто» 
Директор 
Шайдаров 

Дмитро Олександрович 

19000, Черкаська обл. м. Канів, 
вул.1 Травня, 21;  
№ тел. : 3-29-76  
misto11@ukr.net 

mailto:knres@ukr.net
mailto:kanivgek@ukr.net
mailto:kaniv_vodo@ukr.net
mailto:kkptm@ukr.net
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КП «Міський ринок» Директор 
Корнієнко Олександр 

Васильович 

19000,м. Канів, вул.Малика,15;  
 № тел. : 3-16-37 

 runok13@ukr.net  
КП «Міськзеленбуд» 

Виконавчий Директор 
Туз 

Олександр Сергійович 

19000, Черкаська обл., м. Канів, 
вул.1 Травня, 21;  
№ тел. : 3-29-76  
misto11@ukr.net  

КП ―АВТО-РІКА» 
Директор 
Припіяло 

Богдан Іванович 

19000, Черкаська обл., м.Канів, 
вул. 206 Дивізії, 1; 
 № тел. : 3-42-20 
avto-rika@ukr.net  

КП «Туристичний 
інформаційний 
центр міста Канева» 

(не діє) 

19000, Черкаська обл., м.Канів, 
вул. 206 Дивізії, 1;  
№ тел. : 3-30-99 
kanivturinfo@i.ua ; iakiv@i.ua  

КП Канівське 
госпрахункове 
художньовиробниче  
об`єднання 

Директор 
Вавілкін 

Олександр Сергійович 

19000, Черкаська обл., м.Канів, 
вул. Тичини, 1 ;  
№ тел. : 067-2521521 
gazeta.kaniv@gmail.com  

Фінансові установи  

Назва Керівник Контакти 

Канівське відділення 
Черкаської обласної дирекції 
АТ ―Райффайзен банк 
Аваль‖    

Наровіцька  
Людмила Василівна 

 19000, Черкаська обл., 
м.Канів, 
вул. О.Кошового, 2/5; 
№ тел. : 3-12-61; 
 приймальня : 3-24-58 

Канівське відділення 
Черкаського головного 
регіонального управління  АТ 
КБ ―ПриватБанк‖ 

Луценко Василь 
Васильович 

19000, Черкаська обл., 
м.Канів, 
вул. Шевченка, 6;  
№ тел. : 067-4724825 

ПАТ Державний Ощадбанк  
України  ТВБВ№10023/0165 
філії Черкаського обласного 
управління АТ ―Ощадбанк ‖ 
м.Черкас 

Бурлевич Ганна 
Василівна 

19000, Черкаська обл., 
м.Канів, 
вул. Шевченка, 6; 
№ тел. : 3-24-04 

Канівське відділення ПАТ 
«Комерційний індустріальний 
банк»  

Пилявська  
Ольга 

Михайлівна 

19000, Черкаська обл., 
м.Канів, 
вул.О.Кошового,2 ; 
№ тел.: 3-74-92;  
опер.зал : 3-29-54 

Відділення АБ 
«УКРГАЗБАНК» у м.Канів 
(на стадії відкриття) 

Ткаченко Діана 
Михайлівна 

19000, Черкаська обл., 
м.Канів,вул. Торгова,4 
№ тел.: 

Фінансова компанія ТОВ 
«Віва Капітал» 

Ковальчук Лариса 
Євгенівна 

19000, Черкаська обл., 
м.Канів, 
вул.О.Кошового,6  
№ тел.: 3-24-44 

 

mailto:runok13@ukr.
mailto:misto11@ukr.net
mailto:avto-rika@ukr.net
mailto:kanivturinfo@i.ua
mailto:iakiv@i.ua
mailto:gazeta.kaniv@gmail.com
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Страхові компанії  

Назва Керівник Контакти 

ПАТ НАСК  Канівське 
відділення  «Оранта» Начальник 

Митяй  Олександр 
Вікторович 

вул. 206-ї Дивизии, 1 

№ тел.: 3-24-09           

www.oranta.ua 

branch.08@ck.oranta.ua 

ПрАТ філія Страхова 
компанія «Княжа» 

Начальник 
Порожня 

Наталля Миколаївна 

вул. Г.Дніпра, 1а  

№ тел.: 3-36-24 

kniazha.com.ua 

ПрАТ філія «Страхова Група 
«ТАС»» 

Начальник 
Швець 

Світлана Андріївна 

вул. Г.Дніпра, 1а 

№ тел.:093/067/095-2191111            

tas@sgtas.ua 

ПрАТ філія Страхова 
компанія «Провідна» 

Начальник Клековкіна 
Олена 

Семенівна 

вул. Енергетиків, 8 

№ тел.: 3-42-82            

www.providna.ua 

Виконання бюджетів за 2019 рік 

Надходження до Державного бюджету, (млн.грн.)  171,1   

Надходження ЄСВ 156,0 

Доходи бюджету ОТГ, (млн.грн.), з них:     284,3   

власних та закріплених надходжень 162,4 

міжбюджетні трансфери  121,9 

Видатки  бюджету ОТГ, (млн.грн.) 287,0   

в т.ч. видатки бюджету розвитку (млн..грн.) 21,0  

Інвестиційна та зовнішньо-економічна діяльність 
( за статистичними даними )  

Обсяг капітальних інвестицій, (млн.грн.) 116,5 

Обсяг капітальних інвестицій на 1 особу, (грн.) 4 839,6 

Сальдо зовнішньої торгівлі, тис.дол.США (де (+) експорт перевежає 
імпорт; (-) - більше імпорту 

-638,1 

Обсяг експорту, (тис.дол. США) 2 652,4 

Обсяг імпорту, (тис.дол. США) 3 290,5 

Коефіцієнт покриття експортом імпорту 0,81 

Обсяг експорту послуг, (тис.дол. США) 537,2 

Споживчий ринок 
(кількість об’єктів станом на 01.01.2020)   

Об’єкти торгівлі: 
продовольчих 
непродовольчих 

  
71 

127 

Заклади ресторанного господарства 31 

Ринки 2 

Готелі 3 

Перукарні, салони краси 22 

СТО 8 

Ательє 12 

Ремонт взуття 7 

http://www.oranta.ua/
http://kniazha.com.ua/
mailto:tas@sgtas.ua
http://www.providna.ua/
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Фото-відео 4 

Ритуальні послуги 9 

Юридичні послуги 7 

Заклади ресторанного господарства 

Назва Адреса Телефон К-сть 
місць 

 «Loft kafe Ari» вул.Героїв Дніпра, 35 3-20-04 60 

Кафе «Абажур» вул.Героїв Дніпра, 35 093-6016007 60 

Кафе «Абажур» вул.Енергетиків, 160 095-6302727 30 

Ресторан «Княжа гора» вул.Дніпровська, 1 3-55-83 106 

Бар «Т&Т» вул.Героїв Дніпра, 2а 3-37-01 40 

Бар«Делікат» вул. Енергетиків,3  3-44-61 30 

Бар «Старий Канів» вул.Героїв Небесної 
Сотні, 17 

3-69-61; 
3-54-38 

40 

Бар «На околиці» вул.Київська, 34 3-33-33 40 

КП «Авторіка» вул.206 Дивізії, 1  3-42-20 80 

Кафе «Родень» вул.Героїв Небесної 
Сотні, 18  

3-23-82 120 

 Кафе «Хвилинка» вул. Енергетиків, 3 3-22-16 30 

 Кафе «Сніжинка» вул.О.Кошового, 2  3-44-29 36 

Кафе «Мандарин» вул.Героїв Дніпра, 8 3-43-62 35 

Корчма«Скриня» вул. Т.Г.Шевченка, 11 3-20-70 42(зима)/
62 (літо) 

Кафе «Дивосвіт» вул.Енергетиків, 182 3-44-61; 
3-10-03 

30 

Кафе «Бістро» вул.О.Кошового, 9 3-13-14 30 

 Кафе «Причал» вул. Т.Г.Шевченка,89 050-1743808 24 

Кафе «Карат» вул.Т.Г.Шевченка,94, 
р-н човнової станції 

3-64-03 25 

 Кафе «Сузір’я» вул.Енергетиків, 69 3-93-06, 
3-91-40 

150-170 

Кафе «Любава» вул.Енергетиків, 103 3-93-12 36 

Кафе  «Лагуна» вул.Дорошенка, 3 3-86-58 30 

 Кафе «Lоve» вул.Торгова, 26 - 45 

Шашлична «Хуторець» Р-н об’їзної дороги 097-9001496 70 

 Кафе «Філіжанка» вул.Енергетиків, 178 
(р-н заводу «Магніт») 

 
3-85-59 

20 

 Кафе «Вітерець» вул.Успенська, р-н 
ЦРЛ 

- 28 

Кафе «Pancakes» вул.Енергетиків, 69 3-93-06 16 

 Кальян-бар «SKY» вул.Героїв Дніпра, 35/а 067-9946434 40 

Кафе «Шашличний край» вул.206-ї Дивізії 
(територія міського 
ринку) 

097-9874446 16 

Кафе «AMORE» вул. Героїв Дніпра, 1А 095-1410033 40 

Кафе «Релакс» вул.Енергетиків, 24 098-9350825 16 

Піцерія-бар «Dolche vita» вул. О.Кошового,5 - 70 
(зима)/11

0(літо) 



 

20 

 

Ринки 

Назва Адреса,  телефон Кількість 
торгових 

місць 

Загальна 
площа 

(м2 ) 

Центральний ринок 
 

вул. Енергетиків,3 
3-16-37 

2 415 15 920  

Міський ринок Р-н  Автовокзалу 325 3 489  

Готелі 

Назва закладу Кількість місць Адреса,телефон 

Готельно-ресторанний 
комплекс «Княжа гора» 

Категорія готелю - ***,  
13 - номерів,  
45–місць, в т.ч. 19 
додаткових 

вул. Дніпровська, 1  
№ тел. : 3-55-83 

Готельно – ресторанний 
комплекс «Старий Канів» 

11- номерів,  
  20 - місць 

вул.Героїв Небесної 
сотні, 17 
№ тел. : 3-54-38 

Готельний комплекс 
«Замок Рода»  

Категорія готелю - ***, 
21 – номер,    60 – місць, 
в т.ч. 13 додаткових 

вул. Торгова, 4 
№ тел.: 3-22-42;3-22-41 

АЗС 

Назва СГД Адреса, телефон Керівник 

ТОВ «Черкаси – ОІЛ» м. Канів, 
 вул. Енергетиків, 132 
№тел.: 3-84-22, 3-89-84 

Директор в Каневі Болотнєв 
Олександр Якович 
 

ПАТ «УКРНАФТА» (АЗС 
№ 33)  
 

м. Канів, 
вул.Енергетиків, 12 
№тел.: 3-60-06, 3-18-68 

Майстер АЗС 
Голда Олексій Олексійович – 
головний оператор 

ТОВ «Поділля 
Нафтогаззбут» 
(в Каневі АЗС № КГ 34, 
35) 

м. Канів,  
вул. Т.Г.Шевченка, 69/а 

Менеджер-управитель в 
Каневі Бондаренко Микола 
Дмитрович 
 
 

м.Канів, вул. 
Енергетиків, 256 

ТОВ «Енерджі Оіл»  
(АЗС № 105) 

м.Канів, вул.Київська, 36 
№ тел.: 3-18-68 

Майстер Голда Олексій 
Олексійович  

ТОВ «Інтергеоком» 
 

м. Канів, вул.206-ї 
Дивізії, 5 
№ тел.: 3- 21-29;   
067-4049114 

Начальник АЗС Нагорна 
Аліна Сергіївна 

ТОВ «Спецтранссервіс» 
(СТС) 

м.Канів, 
 вул. Енергетиків, 130 
№ тел.: 3-90-06 

Менеджер – Копилець Антон 
Олександрович 

Газова АЗС 
 

м.Канів, 
 вул. Енергетиків,  
№ тел.: 067-4709058 

Контактна особа - 
Хлівний Володимир  
Петрович 

ТОВ «Надежда Ритейл 
2017» 

м. Канів, 
вул. Енергетиків, 233 
№ тел.: 3-85-28 

Регіональний директор 
Дробницький Юрій Іванович 
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Транспортний комплекс і зв’язок 

Автобусних станцій (одиниць)  11  

Підприємства, що виконують пасажирські 
перевезення (одиниць)  

1  

Підприємства, що виконують вантажні 
перевезення (одиниць)  

2  

Автомобільні дороги (км.), у тому числі:  95,7  

загальнодержавного значення  6  

місцевого значення  89,7  

Міські телефонні станції (одиниць) 1 

Поштові заклади (одиниць) : 6 

- Укрпошта 2 

- Нова пошта 2 

- Деливері 1 

- МістЕкспрес 1 

- ІнТайм 1 

- Поні Експрес 1 
  

Назва Керівник Контакти 

Автовокзал з терміналом 
Комунальне підприємство 

―АВТО-РІКА» 

Припіяло Богдан 
Іванович 

вул. 206 Дивізії, 1  
№ тел.: 3-22-13; 
3-42-20 

СЛД № 3 м. Канів, РЦТ № 
251 м. Золотоноша, 
Черкаська філія ПАТ 
«УКРТЕЛЕКОМ» 

Начальник 
Мачача Олександр 

Павлович 

вул. Торгова, 16 
 № тел.:  3-24-27 

Абонентський відділ 
Mclaut (інтернет, кабельне 
телебачення) 

Кабельне телебачення 
- Лаут Віталій 

Олександрович 
Послуги інтернет 

зв’язку – Комарова 
Інна Миколаївна 

вул.О.Кошового,6 
№ тел.:  3-15-51 

Центральне відділення 
поштового зв’язку  Канів – 
3 Черкаської дирекції ПАТ 
«Укрпошта» 

Директор 
Шемет Надія 
Миколаївна 

 

вул. Торгова, 16 
№ тел.:  3-23-63; 
0800300545  
 

Нова пошта - відділення 
№2 - 

вул. Героїв Дніпра, 35 
№ тел. контактного центру: 
0800500609 

Нова пошта - відділення 
№1 - 

вул. Дорошенко, 5а  
№ тел. контактного центру: 
0800500609 

Представництво Деливері 
в м. Канів    

- 

вул. Енергетиків, 139Л 
№ тел. контактного центру: 
0800509609; 
№ тел.: 0676282543, 

kan@delivery-auto.com.ua 

МістЕкспрес  
 

- 
 

точки видачі:  
вул. Енергетиків, 132, вул. 
Енергетиків, 166 

http://wikimapia.org/street/17940883/uk/%D0%B2%D1%83%D0%BB-%D0%93%D0%B5%D1%80%D0%BE%D1%97%D0%B2-%D0%9D%D0%B5%D0%B1%D0%B5%D1%81%D0%BD%D0%BE%D1%97-%D0%A1%D0%BE%D1%82%D0%BD%D1%96
http://wikimapia.org/street/17940883/uk/%D0%B2%D1%83%D0%BB-%D0%93%D0%B5%D1%80%D0%BE%D1%97%D0%B2-%D0%9D%D0%B5%D0%B1%D0%B5%D1%81%D0%BD%D0%BE%D1%97-%D0%A1%D0%BE%D1%82%D0%BD%D1%96
http://wikimapia.org/street/17940883/uk/%D0%B2%D1%83%D0%BB-%D0%93%D0%B5%D1%80%D0%BE%D1%97%D0%B2-%D0%9D%D0%B5%D0%B1%D0%B5%D1%81%D0%BD%D0%BE%D1%97-%D0%A1%D0%BE%D1%82%D0%BD%D1%96
http://wikimapia.org/street/17940883/uk/%D0%B2%D1%83%D0%BB-%D0%93%D0%B5%D1%80%D0%BE%D1%97%D0%B2-%D0%9D%D0%B5%D0%B1%D0%B5%D1%81%D0%BD%D0%BE%D1%97-%D0%A1%D0%BE%D1%82%D0%BD%D1%96
http://wikimapia.org/street/17940883/uk/%D0%B2%D1%83%D0%BB-%D0%93%D0%B5%D1%80%D0%BE%D1%97%D0%B2-%D0%9D%D0%B5%D0%B1%D0%B5%D1%81%D0%BD%D0%BE%D1%97-%D0%A1%D0%BE%D1%82%D0%BD%D1%96
mailto:kan@delivery-auto.com.ua
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№ тел. горячої лінії: 050/067-
4327707 

ІнТайм: 
відділення № 1 

- 

вул. Енергетиків, 186 
№ тел. контактного центру: 
0800300911; 
тел.: 0676193272 

Канів — Поні Експрес 
 - 

адресна доставка 
№ тел. контактного центру: 
0674631335 

Соціальна сфера 

Соціальний захист 

Чисельність отримувачів пенсій 9 908 

Одержувачі соціальних пенсій 337 

Відсоток до загальної чисельності населення, % 43,4 

Учасники бойових дій 311 

Учасники війни  150 

Члени сім’ї померлого (загиблого) ветерана війни 109 

Особи з інвалідністю війни 1 групи 9 

Особи з інвалідністю війни 2 групи 89 

Особи з інвалідністю війни 3 групи 66 

Ветерани праці  4 681 

Діти війни 1 674 

Постраждалі внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 кат. 1 089 

Особа (ЧАЕС) 2 кат. ліквідатори 210 

Особа (ЧАЕС) 2 кат. евакуйовані 44 

Дружини померлих громадян (ЧАЕС) 427 

Ветерани військової служби   29 

Ветерани органів внутрішніх справ 29 

Вдови ветеранів військовослужбовців 18 

Вдови службовців органів внутрішніх справ 4 

Реабілітовані громадяни  11 

Багатодітні сім’ї/кількість дітей 143/472 

Особи з інвалідністю разом 1 590 

 
 

Показники діяльності За період 2018  За період 2019  

Чисельність людей, що отримали державну 
соціальну допомогу (дані без врахування  

чорнобильських  виплат), в т.ч.:  

 
1 536 

 
1403 

як малозабезпечені сім’ї 195 122 

одинокі матері 174 118 

Загальна сума соціальної допомоги, (тис.грн.), 
в т.ч.: 

27 462,0 27 976,6 

малозабезпеченим сім’ям 5 540,9 4 696,4 

одиноким матерям 2 477,1 2 335,7 

Чисельність людей,що отримали субсидії на 
оплату житлово-комунальних послуг 

 
8 033 

 
5 027 

Загальна сума наданих субсидій на оплату 
житлово-комунальних послуг, (тис.грн.) 

 
68 552,251 

 
54 115,8 
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Заробітна плата 

ССееррееддннььооммііссяяччннаа  ззааррооббііттннаа  ппллааттаа    уу  IIVV  ккввааррттаалліі  22001199  рр..  ((ггррнн..))  1100  557777  

ССееррееддннььооммііссяяччннаа  ззааррооббііттннаа  ппллааттаа    ззаа    22001199  рр..  ((ггррнн....))  99  553311  

Місячний фонд оплати праці (ттиисс..ггррнн..))  5544  224400  

Заборгованість заробітної плати 01.01.2020 

ВВссььооггоо  ((  ттиисс..ггррнн..))  769,4     

УУ  ттооммуу  ччиисслліі  ннаа  ееккооннооммііччнноо--ааккттииввнниихх  ппііддппррииєєммссттвваахх  769,4     

в організаціях, що фінансуються з державного бюджету 0 

в організаціях, що фінансуються з місцевого бюджету 0 

Демографічні дані 

Чисельність наявного населення ОТГ,                                 осіб 24 124 

Щільність населення на 1 кв. км.,                                         осіб 446,8 

Чисельність постійного населення ОТГ,                              осіб 24 247 

       Народилося,                                                                    осіб 154 

       Померло,                                                                         осіб 351 

Кількість шлюбів,                                                             одиниць 235 

Стан ринку праці на 01.01.2020 

УУссььооггоо  ммааллии  ссттааттуусс  ббееззррооббііттннооггоо,,              осіб  993311  

ООттррииммааллии  ссттааттуусс  ббееззррооббііттннооггоо  уу  22001199,,            осіб  664422  

ККііллььккііссттьь  ззааррееєєссттрроовваанниихх  ббееззррооббііттнниихх,,  осіб  333311  

ООттррииммууююттьь  ддооппооммооггуу  ппоо    ббееззррооббііттттюю,,                                                                      ооссіібб  227788  

ППррааццееввллаашшттоовваанноо  ббееззррооббііттнниихх,,  осіб  229911  

ППррооххооддииллии  ппррооффннааввччаанннняя,,  осіб  7700  

ВВииддаанноо  ооддннооррааззооввооїї  ддооппооммооггии  ппоо  ббееззррооббііттттюю,,  осіб  00  

ННааппррааввллеенноо  ннаа  ггррооммааддссььккіі  ррооббооттии,,  ооссіібб  2277  

ННааппррааввллеенноо  ннаа  іінншшіі  ррооббооттии  ттииммччаассооввооггоо  ххааррааккттеерруу,,                    ооссіібб  224433  

ВВааууччееррии  ддлляя  ппііддттррииммаанннняя  ккооннккууррееннттооссппррооммоожжннооссттіі  ооссіібб  ннаа  ррииннккуу  ппрраацціі,,    шштт..                                                                                                                                                      00  

ППррииййнняяллоо  ууччаассттьь  уу  ккооммііссііїї  ппоо  ддооввггооттррииввааллооммуу  ббееззррооббііттттюю,,  ооссіібб  8833  

   Об`єднання співвласників багатоповерхових будинків 

Назва Адреса Голова правління 

ОСББ "Злагода" Київська 3 
Телеганов Володимир 
Миколайович 

ОСББ "Дружба-8А" Енергетиків, 237 Назаренко Наталя Григорівна 

ОСББ "Освіта" Котляревського, 1/1 Кухарський Микола Григорович 

ОСББ "Колос" Енергетиків, 239 
Гончаренко Галина Василівна  
 

ОСББ "Околиця" Енергетиків, 241 Химич Інна Вікторівна  

ОСББ "Оберіг" Київська, 29 Бойко Людмила Павлівна 

ОСББ "Канівська 
Окраїна" 

Леніна 165 
 

Кузьменко Іллона Леонідівна 

ОСББ "Меркурій" Енергетиків, 255 Майборода Анатолій Федосійович 

ОСББ "Фортуна" Енергетиків, 257 Дерев'янко Тетяна Миколаївна 

ОСББ "Канівчани" 1 Травня, 55 Грибенко Олександр Васильович 

ОСББ "Канів" Б. Хмельницького, 78 Скочко Віталій Олександрович 
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ОСББ "Берізка-К" Енергетиків, 74 Бугай Ольга Іванівна 

ОСББ 
"Новоселиця" 

Енергетиків, 188 Бахімова Ірина Анатолівна 

ОСББ "УЮТ" Київська, 32 Плохута Валентина Іванівна 

ОСББ "Парус" Горького,1 Буженік Олександра Василівна 

ОСББ «Героїв 
Дніпра 39А» 

Героїв Дніпра, 39А Осінська Лідія Михайлівна 

ОСББ «Варшавка» 
Героїв Небесної сотні, 
32 

Гавриш Валерій Леонідович 

ОСББ «Родень» Успенська, 43 Манзенко Інна Миколаївна 

ОСББ «Гагаріна 
50-А» 

Гагаріна, 50-А Копитко Василь Миколайович 

ОСББ «Веселка 
2016» 

Шевченка, 25 Мороз Тетяна Петрівна 

ОСББ «Афганці 
Канівщини» 

Енергетиків, 182 Проценко Вадим Миколайович 

ОСББ «Канівська 
весна» 

Енергетиків, 184 Скорина Олександр Іванович 

Житлово - будівельні кооперативи 

 Назва  Адреса  Керівник 

ЖБК "Зоря" вул.Дніпробудівська, 1 Лукін Олександр Сергійович 

ЖБК "Мир" вул.Дніпробудівська, 5 Хмарський Сергій Григорович 

ЖБК "50- років 
Жовтня" 

вул.Дніпробудівська, 7 Мороз Ксенія Олексіївна 

ЖБК "Дніпро" вул.206 Дивізії, 4 Дяченко Леся Олександрівна 

ЖБК "Дружба" вул.206 Дивізії, 6 Жук Галина Іванівна 

ЖБК "Магніт" вул.Енергетиків, 4 Тертичний Василь Миколайович 

ЖБК "Славутич" вул.Енергетиків, 6 Кожушко Наталя Степанівна 

ЖБК "Квант" вул.Успенська, 25 Бутко Галина Захарівна 

Освіта 

Кількість ЗЗСО, Яблунівське НВК: 7 

Чисельність учнів 2 737 

Чисельність педагогічних працівників 248 

 З них:  

 Кількість ЗОШ, Яблунывське НВК: 5 

Чисельність учнів 2 060 

Чисельність педагогічних працівників 173 

Кількість шкіл - гімназій 1 

Чисельність учнів 365 

Чисельність педагогів 25 

Кількість навчально-виховних закладів (інтернатів) 1 

Чисельність учнів 312 
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Чисельність педагогічних працівників 50 

Кількість постійних  дошкільних  закладів 9 

Чисельність  дітей 1 110 

Чисельність  педагогічних працівників 126 

Чисельність  працівників  технічного обслуговування 160 

Кількість  дитячих  позашкільних  установ 3 

Чисельність  дітей 1 484 

Чисельність  викладачів 26 

Заклади дошкільної освіти 

Назва 
дошкільного 
навчального 

закладу 

Адреса, 
телефон 

Керівник Кількість 
дітей 

Кількість 
педагогічних 
працівників 

«Зайчик» 19000,Черкаська 
обл., м. Канів, вул. 

Іллєнка, 21 
 № тел.: 3-74-45 

Боровик  Лада 
Валеріївна 

110 11 

«Білочка» 19000,Черкаська 
обл., м. Канів, вул.  

О. Кошового, 12  
№ тел.: 3-22-19 

Ворончихіна 
Тетяна 

Анатоліївна 

168 12 

«Віночок» 19000,Черкаська 
обл., м. Канів, вул. 

Успенська, 7 
№ тел.: 3-22-70 

Басиста 
Наталія 

Вікторівна 

98 10 

«Сонечко» 19000,Черкаська 
обл.,  м.Канів, вул. 
Енергетиків, 143 
№ тел.: 3-88-05 

Лагно Тетяна 
Василівна 

242 31 

«Дударик» 19000,Черкаська 
обл., м. Канів, вул. 

Енергетиків, 73 
№ тел.: 3-83-48 

Довгопола Ніна 
Олександрівна 

77 11 

«Садко» 19000,Черкаська 
обл., м. Канів, вул. 

206 Дивізії, 10-а 
 № тел.: 3-30-97 

Моргун Нелла 
Василівна 

120 16 

«Дзвіночок» 19000,Черкаська 
обл., м. Канів, вул. 
Героїв Дніпра, 43 
№ тел.: 3-30-01 

Веременко 
Олена 

Михайлівна 

125 17 

«Теремок» 19000,Черкаська 
обл., м. Канів, вул. 
Дніпробудівська, 4 

№ тел.: 3-24-86 

Харченко 
Тамара 
Іванівна 

155 16 

Яблунівське 
НВК 

с. Яблунів, 
Черкаська обл., 

вул.Колгоспна, 31 

Корчака 
Світлана 

Миколаївна 

15 2 
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Заклади загальної середньої освіти 

Назва навчального 
закладу 

Адреса, 
телефон 

Керівник Кількіст
ь учнів 

Кількість 
викладачів 

Канівська  
загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів  № 1 імені 
Т.Г.Шевченка 
Канівської міської ради 
Черкаської області 

19003,Черкаська 
обл., м. Канів,  вул.1 
Травня, 72 № тел: 
(047-36)3-24-71 

Гриб Світлана 
Анатоліївна 

433 42 

 Канівська гімназія 
імені Івана Франка 
Канівської міської ради 
Черкаської області 

19003,Черкаська 
обл., м. Канів,  вул. 
Успенська, 1 № тел.: 
 (047-36)3–23–23 

Ліворук 
Ольга 

Антонівна 

365 25 

Канівська  
загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів  № 3 
Канівської міської ради 
Черкаської області 

19003,Черкаська 
обл.,м.Канів, 
вул.Пилипенка,14 
№ тел.: 
(047-36) 3-10-77 

Чалабієв 
Руслан 

Азадович 

529 43 

Канівська  
загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів  № 4 
Канівської міської ради 
Черкаської області 

19003,Черкаська 
обл., м. Канів, вул. 
Дніпробудівська 2, 
№ тел.:  
(047-36)3-21-36 

Верба 
Ірина 

Анатоліївна 

744 50 

Канівська 
спеціалізована школа 
І-ІІ ступенів № 6 з 
поглибленим вивчення 
іноземних мов 
Канівської міської ради 
Черкаської області 

19003,Черкаська 
обл., м. Канів, вул. 
Шевченка, 83 
№ тел.:  
(047-36)3-33-04 

Мартинович 
Валентина 

Володимирівн
а 

318 28 

 Яблунівський 
навчально-виховний 
комплекс «Дошкільний 
навчальний заклад – 
загальноосвітня школа 
І-ІІ ступенів Канівської 
міської ради 
Черкаської област 

19032,Черкаська 
область,Канівський 
район,село Яблунів, 
вул. Колгоспна, 31 
№ тел.: 94-4-25 

Корчака 
Світлана 

Миколаївна 

36+ 
15 

(дошкіл
ь 

ний 
підрозділ

) 

10 

Комунальний заклад 
«Канівська загально 
освітня санаторна 
школа- інтернат І-ІІІ 
ступенів Черкаської 
обласної ради» 

19003,Черкаська 
обл., м. Канів, вул. 1 
Травня, 83 
№ тел.:  
(047-36)3-24-79 

Гринець 
Сергій 

Володими-
рович 

312 50 
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Професійно-технічні, вищі навчальні заклади 

Назва навчального 
закладу 

Адреса, 
телефон 

Керівник Напрямок навчання 

Державний навчальний 
заклад Канівське  вище 
професійне училище 

вул. 
Енергетиків,143 
№ тел.: 3-86-59; 

3-05-00 
kvpurm@ukr.net 

Директор 
Волощенко   

Олена 
Володимирівна 

Електротехніка, 
електромеханіка; 
Культура, мистецтво, 
дизайн; 
Радіотехніка, зв’язок, 
телекомунікації 

Канівський коледж 
культури і мистецтв 
Уманського держав-
ного педагогічного 
університету імені 
П.Тичини- 
відокремлений 
структурний підрозділ 
університету 

вул. 
Юрія Іллєнка, 24 
№ тел.:3-60-84 
(прийм.);  
3-20-58   
(навчальна 
частина) 
kaniv-uk@ukr.net Директор 

Тихомир 
Віктор Петрович 

Молодші спеціалісти: 
Культура і мистецтво  
за спеціальностями: 
образотворче 
мистецтво, декоративне 
мистецтво, реставрація; 
сценічне мистецтво; 
хореографія;музичне 
мистецтво; 
аудіовізуальне 
мистецтво та 
виробництво; 
інформаційна, 
бібліотечна та архівна 
справа; менеджмент 
соціокультурної 
діяльності 

Приватний 
навчальний заклад 
«Міжнародний коледж 
еколого-інформаційної 
безпеки Центрального 
Європейського 
університета» 

вул. 
Пилипенка, 14 

№ тел.:  

068-052-99-21;  

3-84-11 (прийм.) 
keitk@ukr.net 

Директор 
Наливайко 

Тетяна 
Володимирівна 

Освітня програма за 
спеціальностями: 
екологія, менеджмент, 
банківська справа і 
страхування 
Освітня програма 
оціночної діяльності, 
екологічний контроль та 
аудит, менеджер у 
сфері медичних та 
фармацептичних послуг 

Канівська філія 
Східноєвропейського 
університету 
економіки і 
менеджменту 

вул. Київська, 34 
№ тел.: 3-23-32 

 
Директор 

Тараненко 
Сергій Іванович 

Бакалаври:  
Облік і оподаткування  
Економіка 
Менеджмент  
Туризм 

 Охорона здоров’я 

Центральна районна лікарня   1 

Центр первинної медико-санітарної допомоги   1 

Ліжковий фонд 223 

Кількість лікарів 96,5 

Кількість середніх медичних працівників  227,25 

Кількість молодших медичних працівників 112,5 

http://www.osvita.com.ua/ua/colleges/?directions=470
http://www.osvita.com.ua/ua/colleges/?directions=470
http://www.osvita.com.ua/ua/colleges/?directions=465
http://www.osvita.com.ua/ua/colleges/?directions=465
http://www.osvita.com.ua/ua/colleges/?directions=460
http://www.osvita.com.ua/ua/colleges/?directions=460
http://www.osvita.com.ua/ua/colleges/?directions=465
http://www.osvita.com.ua/ua/colleges/?directions=468
http://www.osvita.com.ua/ua/colleges/?directions=468
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Кількість обслуговуючого персоналу 96,75 

Кількість укладених угод з сімейними лікарями, тис. 36,096 

Рівень охоплення населення сімейною медициною, % 84,7 

Кількість аптек 15 

 Перелік аптек 

Назва  Адреса, телефон Керівник 

ТОВ «Вітамінка- ЮВ» 
 
ТОВ «Вітамінка- ЮВ» 
 

вул. Успенська,18 
№ тел.: 3-22-25, 0935344854 
вул. Енергетиків,8 
( р-н 206 дивізії, біля «Галатеї») 
№ тел.: 3-30-40,0636642915 

Фесенко Андрій 
Вікторович 
 

Центральна районна 
аптека № 91 
ЦРА № 174 
  

вул. Героїв Дніпра, 35 
№ тел. : 3-22-12;  3-24-06 
вул. О.Кошового, 2 
№ тел. : 3-74-57;  3-36-02 

ФОП Ніколенко 
Жанна Василівна 
 

  «Панола»  вул. Т.Г.Шевченка, 47д 
№ тел. : 3-24-84 

Пантелішина 
Любов Миколаївна 

«Ваше здоров’я № 309» вул. Героїв Дніпра, 1а  
№ тел. : 3-20-44 

Черкаське 
підприємство 
в Каневі – Бойко 
Наталя Сергіївна 

ТОВ «Нова фармація» 
Соціальна аптека 

вул. Т.Г.Шевченка,11 
№ тел. : 3-73-50 

Завідуюча – 
Сасько Ніна 
Петрівна 

КП «Лікарська аптека 
Канівського району»: 
Аптечний пункт № 1   
Аптечний пункт № 2 

вул. Успенська, 43 
№ тел. : 3-74-93 
лікарський корпус; 
корпус Центру надання 
первинної допомоги 

Директор 
Прокопець Віталій 
Миколайович 

Ветеринарна аптека 
«Айболит» 

Зупинка на Дорошенка 
тел. : 0979965114, 3-81-80 

ФОП Шабала 
Василь 
Васильович 

ТОВ «Придніпровська 
фармокологічна компанія» 
Аптека № 40 

вул. Героїв Дніпра,19 
№ тел.: 3-53-44; 0730701326 

Завідувач  
Янковська Наталя 
Леонидівна 

Аптека № 11 вул. Енергетиків, 2/б 
№ тел.: 0730228029 

ТОВ ОЛС 
«Фармація" 

Аптека вул.Енергетиків,106 
№ тел.: 0731103550 

ФОП Кухаренко 

Аптека «Подорожник» вул. Героїв Дніпра,3а 
№ тел.: 0677307247 

Завідувач  
Перебийніс 
Анастасія 
Валеріївна 

Аптека низьких цін вул. Героїв Дніпра,1а 
№ тел.: (04736) 3-30-18 
гаряча лінія: 0800503006 

Завідувач  
Дзівалтовська 
Алла Анатоліївна 
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Медичні послуги суб`єктів господарської діяльності 

Назва СГД Адреса, телефон Послуги, які 
надаються 

Філія Київської обласної 
клінічної лікарні №1  
«Оптика» 

вул. Героїв Дніпра, 1 
№ тел. : 3-21-46 
Буд.побуту (ІІ пов.) 

Перевірка зору, 
продаж окулярів 

Стоматологічний кабінет вул. Успенська, 12 
№ тел. : 096-4473355, 
(ІІ пов. гот. Дніпро) 

Стоматологія 

Стоматологічний кабінет вул. Героїв Дніпра, 35 
№ тел. : 3-74-26,  
097-65165184 

Стоматологія 

Стоматологічний кабінет вул. Успенська, 25, кв.4 
№ тел. : 3-22-98 

Стоматологія 

Стоматологічний кабінет 
«Дентін» 

вул.Дніпробудівська,7/31   № 
тел. : 3-54-82 

Стоматологія 

ТОВ Стоматологічна 
клініка «Апполонія» 

вул. Енергетиків, 8 
№ тел.: 3-74-19; 3-44-18;  
          3-30-40;   3-43-98 

Стоматологія 

ЦР лікарня стоматологічне 
відділення Зубопротезний 
кабінет  

вул. Героїв Дніпра, 41 
№ тел.: 3-21-92 

Протезування 

ЦР лікарня стоматологічне 
відділення 
Стоматологічний кабінет 

вул. Героїв Дніпра, 1 
№ тел. : 3-55-99  

Стоматологія 

Лабораторія (партнери 
медичної лабораторії 
«Діла») 

вул. Героїв Дніпра, 1а/3 
(будинок побуту) 
№ тел. : 0685959580;  
0507140473 

Всі види 
лабораторних 

досліджень 
світового 
стандарту 

 

Орган військового управління 

Канівський об`єднаний 
міський військовий 
комісаріат 

вул. Торгова, 6 
№ тел. : 3-21-13 
http://kanivomvk.org.ua/ukr/  

Військовий комісар 
Сивак Валентин 
Миколайович  

Культура 

Бібліотеки 4 

Музеї 8 

Заповідники 2 

Будинки культури 1 

Дитячі школи мистецтв 1 

 

 

 

http://kanivomvk.org.ua/ukr/
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Бібліотеки 

Назва Адреса, телефон Керівник 

Канівська міська бібліотека ім. Т.Г. 
Шевченка 

вул. Т.Г.Шевченка, 47 
№ тел.: (04736) 3-20-15; 
факс: (04736) 3-20-15 
e-mail: 
kaniv.mbshev@ukr.net  

Ладудько Олена 
Леонідівна 

Відділ бібліотеки Шевченківського 
національного заповідника (на базі 
бібліотеки-музею А.П.Гайдара) 

вул. Успенська, 10 
№ тел.: 3-20-63 

Шрамко Лідія 
Григорівна 

 
Бібліотека- читальня 

Музей Т.Г.Шевченка 
№ тел.: 3-20-63 

Піняк Мар`ян 
Володимирович 

Яблунівська сільська бібліотека   Село Яблунів, вул. 
Канівська, 17 

- 

Музеї 

Назва Адреса, телефон Керівник 

Шевченківський національний 
заповідник, його підрозділи : 

Шевченківський 
національний 
заповідник 
  м. Канів, 
вул.Т.Г.Шевченка, 102 
№ тел.: 3-23-68 

Генеральний 
директор: 
Піняк Мар`ян 
Володимирович 

Музей Т.Г.Шевченка  

Перший народний музей 
«Тарасова світлиця»  

Відділ інформаційно-бібліотечної 
роботи (на базі бібліотеки-музею 
А.П.Гайдара) 

вул.Успенська, 10 
№ тел.: 3-20-63 

Завідувач 
відділу Шрамко 
Лідія Григорівна 

Відділ історико-краєзнавчих 
досліджень: 
Канівський музей народно-
декоративного мистецтва  
Історичний музей «Канів від 
давнини до сучасності»  

 
вул. Героїв Небесної 
сотні, 64  
№ тел.: 3-23-91 

Завідувач 
відділу 
Куханчук Віталій 
Миколайович 

вул. Героїв Небесної 
сотні, буд. № 15, 
№ тел.: 3-23-41    

 

Клуб-музей ветеранів війни і праці вул. Героїв Небесної 
Сотні 
№ тел.:  3-53-07 

Балан 
Володимир 
Олексійович 

Канівський музей природи вул. Шевченка, 108 – 
територія Канівського 
природного заповідника 
№ тел.: 3-29-91;  
3-30-47 

Завідуючий  
музеєм природи 
Полішко 
Олександр 
Дмитрович 

Музей війської техніки під 
відкритим небом 

На розі вул. Героїв 
Бронепоїзда і 
Енергетиків 

 

  

 

 

mailto:kaniv.mbshev@ukr.net
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Заповідники 

Назва Адреса, телефон Керівник 

Шевченківський 
національний заповідник 

м. Канів, Черкаська область, 
вул.Шевченка, 102 
 № тел.: 3-23-68  
e-mail: tarasovagora@ukr.net  

Піняк 
 Мар`ян 
Володимирович 

Канівський природний 
заповідник 

м. Канів, Черкаська область 
вул.Т.Г. Шевченка, 108 
№ тел.: 3-29-91  
http://kanivbiosfera.at.ua/  

Пилипенко  
Володимир 
Петрович 

Будинки культури 

Назва Адреса, телефон Керівник 

Канівський міський 
будинок культури 

вул. Кошового, 1   
№ тел.: 3-30-44 

Вашкевич 
В’ячеслав 
Ігоревич 

Дитячі школи мистецтв 

Назва Адреса, телефон Керівник 

Канівська дитяча школа 
мистецтв 

вул. Торгова, 31 
№ тел. : 3-42-89; 3-42-90 

Салтикова 
Людмила 
Вікторівна 

Перелік найвизначніших пам’яток 

Історії 45 

Архітектури 8 

Культури 7 

Природи 5 

Археології 7 

Монументальні 2 

Видатні історичні постаті Канівщини 

Назва галузі Прізвище, 
ініціали 

Посада, професія, фах 

 

Економіка 

Модебадзе 
Нодар 

Григорович 
(1930-2006) 

Начальник Канівського Будівельно -монтажного 
управління «Дніпробуд» (1989); нагороджений 
орденом ―Знак Пошани» (1963) та орденом 
Трудового Червоного Прапора (1977); у 1980 році 
отримав звання Заслуженого будівельника УРСР; 
за заслуги в розвитку енергетики і електрифікації 
країни у 1990  отримав звання «Почесний 
енергетик СРСР»; у 2000 присвоєно звання 
«Почесний громадянин міста Канева». 

Аршинов 
Анатолій 

Васильович 
(1930 р. н.) 

На Канівському електромеханічному заводі 
«Магніт» очолював Раду наставників, обирався 
делегатом на ХV з’їзд профспілок СРСР, був 
членом Центрального Комітету профспілок 
радіоелектронної промисловості  СРСР. У 1961 
нагороджено орденом «Трудового Червоного 

mailto:tarasovagora@ukr.net
http://kanivbiosfera.at.ua/
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прапора», у 1971  йому присвоєно звання 
«Героя Социалістичної Праці» та нагороджено 
орденом «Леніна». 

Нікулін 
Серафим 

Микитович 
(1923-2005) 

Прораб Канівського будівельного управління 
«Дніпробуд» (1979-1988); депутат Канівської 
міської ради восьми скликань, член президії 
Черкаської обласної ради ветеранів війни і 
праці; у 1957 йому присвоєно звання «Героя 
Соціалістичної Праці»; нагороджений орденами 
«Леніна», «Жовтневої Революції», Золотою 
медаллю «Серп і молот». 

Синенко Іван 
Васильович 
(1941-2013) 

Заступник директора Філії «Канівська ГЕС» ПАТ 
«Укргідроенерго»; довголітній генеральний 
директор Канівської ГЕС; почесний працівник 
«Укргідроенерго», «Почесний енергетик України», 
«Заслужений енергетик України»,  нагороджений 
орденом «За заслуги ІІІ ступеня»; голова 
правління організації роботодавців м. Канева, 
визначений кращим роботодавцем Черкаської 
області у 2001-2004 та 2007 роках. У 2017 
присвоєно звання «Почесний громадянин міста 
Канева». 

 

Історія 

 
Самійло Кішка 

(1530-1602) 

Козацький отаман, старший війська Запорізького 
(1574 - 1575, 1599 -1602). Керував козацьким 
військом у Лівонській кампанії, а також низкою 
морських походів: на Очаків, Ізмаїл, Акерман, 
Ґезлев. З 1550 року Кішка брав участь у 
походах Дмитра Вишневецького, де набув 
великого бойового хисту, завзяття та великого 
авторитету серед козацтва. Тому не випадково, 
що після загибелі Вишневецького, його 
в 1564 році обирають гетьманом. Будучи обраним 
гетьманом, домігся від короля Речі 
Посполитої Сигізмунда ІІІ Вази 
скасування баніції (закону про визнання козаків 
поза законом), що привело до визнання козацтва 
як суспільного стану. В 1600 році очолював 
запорожців у спільному українсько-польському 
поході до Криму та у 1601–1602 роках на чолі 4-
тисячного козацького загону брав участь у 
польсько-шведській війні у Лівонії. Вважається, 
що Кішка загинув 28.02.1602  під час Лівонської 
війни у бою під Фелліном (тепер Вільянді) біля 
міста Полтсамаау у Лівонії і був перевезений та 
похований у Каневі.  

Федорів 
Дмитро Лукич 

(1895-1926) 

Підполковник Армії УНР. У березні 1918 вступив 
до Окремої Запорізької дивізії військ Центральної 
Ради. Командував 3-м куренем, згодом — 1-м 
куренем 2-го Запорізького полісу Окремої 
Запорізької дивізії Армії УНР, згодом — 
Армії Української Держави. У 1919 р. — помічник 
командира 1-го Республіканського полку Дієвої 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE_%D0%97%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B7%D1%8C%D0%BA%D0%B5
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE_%D0%97%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B7%D1%8C%D0%BA%D0%B5
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D0%B2%D0%BE%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BA%D0%B0%D0%BC%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D2%90%D0%B5%D0%B7%D0%BB%D0%B5%D0%B2
https://uk.wikipedia.org/wiki/1550
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%BE_%D0%92%D0%B8%D1%88%D0%BD%D0%B5%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://uk.wikipedia.org/wiki/1564
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B8%D0%B3%D1%96%D0%B7%D0%BC%D1%83%D0%BD%D0%B4_III_%D0%92%D0%B0%D0%B7%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B8%D0%B3%D1%96%D0%B7%D0%BC%D1%83%D0%BD%D0%B4_III_%D0%92%D0%B0%D0%B7%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%86%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/1600
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%80%D0%B8%D0%BC%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BF%D1%96%D0%B2%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D1%96%D0%B2
https://uk.wikipedia.org/wiki/1601
https://uk.wikipedia.org/wiki/1602
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D0%B2%D0%BE%D0%BD%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/28_%D0%BB%D1%8E%D1%82%D0%BE%D0%B3%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/28_%D0%BB%D1%8E%D1%82%D0%BE%D0%B3%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D0%B2%D0%BE%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BA%D0%B0%D0%BC%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D0%B2%D0%BE%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BA%D0%B0%D0%BC%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D0%B2%D0%BE%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BA%D0%B0%D0%BC%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%8F%D0%BD%D0%B4%D1%96
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%82%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%B0%D0%B0%D1%83&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D0%B2%D0%BE%D0%BD%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B2
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%9D%D0%A0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%A6%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%A6%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%A6%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%B0
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армії УНР. У 1920–1921  — командир 1-го куреня 
ім. Української Народної Республіки 1-ї 
Запорізької бригади 1-ї Запорізької дивізії Армії 
УНР. У 1923 р. повернувся в Україну, де 
продовжив боротьбу проти більшовиків, був 
членом підпільної Всеукраїнської Козачої ради. 
Схоплений ЧК та розстріляний біля с. Пекарі. 

 

Іщенко Михайло 
Єфремович 
(1933 р. н.) 

Завідувач головного лікаря з медичної частини 
Канівської районної лікарні (1965); член Правління 
національної спілки краєзнавців України (1989-
2012); нагороджений Золотою медаллю Пирогова 
за встановлення тисяч імен невідомих солдат 
Великої Вітчизняної війни (1983); Заслужений 
працівник культури України (1985); перший 
лауреат премій імені Олекси Кобця (Варавви)  та 
Олекси Гірника у 1990-х роках; Почесний 
громадянин міста Канева (2014 рік). 

Чупилка 
Анатолій 

Михайлович 
(1974 –2015) 

Депутат обласної ради від ВО «Свобода»; учасник 
Революції Гідності, герой АТО, захисник 
Донецького аеропорту (де і загинув) - заступник 
командира взводу 90-го ОАБ 81-ї ОАБр ЗСУ. 
Указом Президента України «за особисту мужність 
і високий професіоналізм, виявлені у захисті 
державного суверенітету та територіальної 
цілосності України» нагороджений орденом «За 
мужність» III ступеня (посмертно). Почесні 
відзнаки «За заслуги перед Черкащиною» і «За 
заслуги перед містом Канів». Започатковано 
премію його імені  «Кращому захисникові інтересів 
канівців». До його дня народження у місті 
проводиться легкоатлетичний пробіг. 

Петрушенко 
Андрій 

Сергійович 
(1984 – 2015) 

Молодший сержант 44-ї ОАбр ЗСУ, герой АТО. 
Указом Президента України «за особисту мужність 
і високий професіоналізм, виявлені у захисті 
державного суверенітету та територіальної 
цілосності України» нагороджений орденом «За 
мужність» III ступеня (посмертно). Почесна 
відзнака «За заслуги перед містом Канів». 

Перцев 
Олександр 

Васильович 
(1961-2015) 

Солдат 40-ї ОАБр ЗСУ, герой АТО. Загинув 
поблизу м.  Маріуполь, Донецької області. 

Кобченко 
Сергій 

Геннадійович 
(1972-2017) 

Старший сержант, учасник війни на сході України,  
гранатометник 72-ї ОМБр -загинув  у промзоні м. 
Авдіївка, Волноваський район, Донецька область.                                                               
 Указом Президента України «за особисту 
мужність, виявлену у захисті державного 
суверенітету та територіальної цілісності України, 
самовіддане виконання військового обов’язку» 
нагороджений орденом «За мужність» III ступеня 
(посмертно). 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%9D%D0%A0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B7%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%BF%D0%B0_%D0%B0%D1%80%D0%BC%D1%96%D1%97_%D0%A3%D0%9D%D0%A0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B7%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%BF%D0%B0_%D0%B0%D1%80%D0%BC%D1%96%D1%97_%D0%A3%D0%9D%D0%A0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D0%BA%D0%B0%D1%80%D1%96%D0%B2
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D1%81%D1%85%D0%BE%D0%B4%D1%96_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/72-%D0%B0_%D0%BE%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%B0_%D0%BC%D0%B5%D1%85%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B0_%D0%B1%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%B0%D0%B4%D0%B0_(%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0)
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Туз Даниїл 
Андрійович 
(1902-1979) 

Контр-адмірал, підводник. Народився в 
селі Яблуневі  Канівського району Черкаської 
області. Кавалер вісімнадцяти державних 
нагород, в т. ч.,  чотирьох - Червоного Прапору 
«За  мужність та відмінне виконання завдань 
командування на фронтах боротьби з німецькими 
загарбниками». 

 

Культура 

 
Сорокопуд Іван 

Іванович 
(1917-2015) 

Український краєзнавець, викладач, колекціонер, 
письменник. З 1944 по 1948 роки - заступник 
директора з наукової роботи Канівського 
заповідника «Могила-музей Т.Г. Шевченка». 
Почесний член спілки краєзнавців, лауреат 
обласної премії ім. М. Максимовича, ветеран 
Другої світової війни, ветеран праці. 
Нагороджений орденами і медалями за участь у 
бойових діях та за трудові досягнення у мирний 
час: орден Вітчизняної війни обох ступенів, 
Богдана Хмельницького та двадцять медалей. 
Почесний громадянин м. Канева (2001). 

 
Кусенко Ольга 

Яківна 
(1919-1997) 

З 1973 по 1987 рік - Голова Правління Президії 
Українського театрального товариства. Була 
Депутатом Верховної Ради Української РСР 6-8-го 
скликань (1963–1975). Народна артистка УРСР 
(1962), народна артистка СРСР (1967). 

 
Данилов Яків 
Михайлович 
(1920-1998) 

Директор Канівського державного музею-
заповідника «Могила Т.Г. Шевченка» (1951-1981); 
Заслужений працівник культури УРСР» (1978), 
«Заслужений діяч мистецтв і культури Польської 
Народної Республіки» (1975). 

 
Толок Віталій 

Павлович 
(1930 р. н.) 

Режисер, народний артист УРСР (з 1981). Після 
закінчення у 1955 році Київського інституту 
театрального мистецтва ім.  
І.Карпенка-Карого, працював режисером 
Черкаського (1955-1959), Ровенського (1959-
1960), Вінницького (1960-1969) музично-
драматичних театрів, головним режисером 
Житомирського українського музично-
драматичного театру ім. І.Кочерги ( 1969 -1990)  

Тарахан-Береза 
Зінаїда 

Панасівна 
( 1939 р. н.) 

Український літературознавець; кандидат 
філологічних наук; провідний науковий 
співробітник Шевченківського національного 
заповідника; лауреат премії імені Вернадського. 

 
Тараненко Іван 

Іванович  
( 1965 р. н.) 

Український композитор, виконавець, викладач 
кафедри композиції Національної музичної 
академії України ім. П.І. Чайковського. Член 
Національної спілки композиторів України (1994), 
секретар правління НСКУ (2005). Лауреат Премії 
ім. Л.Ревуцького (1999); лауреат Всеукраїнського 
конкурсу імені С.С. Прокоф’єва (Донецьк, 1991). 

 Ліховий Ігор 
Дмитрович 
(1957 р. н.) 

Український музейний діяч, політик, дипломат. 
Міністр культури та туризму України в уряді 
Єханурова. Серпень 1989  – жовтень 2005  – 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%AF%D0%B1%D0%BB%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%B2_(%D0%9A%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A7%D0%B5%D1%80%D0%BA%D0%B0%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A7%D0%B5%D1%80%D0%BA%D0%B0%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A7%D0%B5%D1%80%D0%BA%D0%B0%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C
http://uk.wikipedia.org/wiki/1973
http://uk.wikipedia.org/wiki/1987
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D1%80%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D0%B0_%D0%A3%D0%A0%D0%A1%D0%A0
http://uk.wikipedia.org/wiki/1963
http://uk.wikipedia.org/wiki/1975
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A8%D0%B5%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%BA
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A8%D0%B5%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%BA
http://uk.wikipedia.org/wiki/1965
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%BE%D0%B7%D0%B8%D1%82%D0%BE%D1%80
http://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%92%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C&action=edit&redlink=1
http://uk.wikipedia.org/wiki/1957
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D1%80%D1%8F%D0%B4_%D0%84%D1%85%D0%B0%D0%BD%D1%83%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D1%80%D1%8F%D0%B4_%D0%84%D1%85%D0%B0%D0%BD%D1%83%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D1%80%D1%8F%D0%B4_%D0%84%D1%85%D0%B0%D0%BD%D1%83%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0
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директор Канівського державного музею - 
заповідника Т.Г.Шевченка, генеральний директор 
Шевченківського національного заповідника. У 
1997 отримав звання Заслуженого працівника 
культури України. Відповідно до Указу Президента 
України від 5 жовтня 2005 р. №1415/2005 був 
призначений міністром культури і туризму України. 
З 6 лютого 2007 по квітень 2010 був послом 
України в Республіці Білорусь. З 17.12.2014 - 2015 
перший заступник Міністра  культури України. З 
2016 - заступник  директора музею Т.Г.Шевченка 
Шевченківського національного заповідника. 

 
Приходько 
Людмила 
Іванівна 

(1945 р. н.) 

Заслужена артистка України (1988), народна 
артистка України (1993). У Канівській середній 
школі імені Івана Франка у 1995 році заснована 
стипендія її імені для відмінників з гуманітарних 
предметів. Кавалер Ордена княгині Ольги III 
ступеня, лауреат літературно-мистецької премії 
імені Лесі Українки, голова первинної організації 
Національної спілки театральних діячів України, 
член ради Спілки жінок України. 

 
 

Бонь Іван 
Григорович 
(1942-2001) 

Керівник народного самодіяльного театру 
Канівського РБК (1969-1977); завідувач відділу 
культури Канівського міськвиконкому (1977-1982); 
викладач Канівського училища культури (1969-
1999); «Заслужений працівник культури УРСР» 
(1988), лауреат літературно-мистецької премії 
імені Олекси Кобця (Варавви) (1998). 

 
Береза Василь 

Панасович 
(1936-2013) 

Директор Канівської бібліотеки-музею ім. 
А.П.Гайдара; голова Товариства охорони пам’яток 
історії та культури в Каневі (1966-1984); 
«Заслужений працівник культури УРСР (1972), 
«Заслужений діяч мистецтв і культури Польської 
Народної Республіки» (1975). 

 
Дробот Іван 
Федорович 
(1939 р. н.) 

Керівник хору Канівської Центральної районної 
лікарні; керівник чоловічого хору ветеранів 
війни і праці (1973 -1983); у 1994 році йому 
присвоєно почесне  звання «Заслужений 
працівник культури».   

 
Морозова 

Галина 
Володимирівна 

(1962 р. н.) 

Художниця, заслужений діяч мистецтв України. У 
2009 році нагороджена орденом Св.Анни, 
медаллю за заслуги перед містом. Лауреат премії 
ім.Олеся Кобця. Автор герба та прапору 
Канівського району. Нагороджена багатьма 
грамотами та дипломами, почесними грамотами 
та відзнаками Черкаської облдержадміністрації 
серед яких диплом «Жінка – золоті руки» та 
відзнаки «Видатна жінка року» і «Жінка–діяч» в 
номінації «Жінка митець». Отримала медаль за III 
місце в Міжнародному конкурсі INSHE ART. 
Учасник численних виставкових проектів на 
території батьківщини та поза її межами.Одна з її 

http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A8%D0%B5%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%BA
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A8%D0%B5%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%BA
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A8%D0%B5%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%BA
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B5%D0%B7%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B5%D0%B7%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B5%D0%B7%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
http://uk.wikipedia.org/wiki/5_%D0%B6%D0%BE%D0%B2%D1%82%D0%BD%D1%8F
http://uk.wikipedia.org/wiki/2005
http://uk.wikipedia.org/wiki/6_%D0%BB%D1%8E%D1%82%D0%BE%D0%B3%D0%BE
http://uk.wikipedia.org/wiki/2007
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перших робіт «Де ти, кохання моє?» увійшла до 
підручника 8 класу «Українська література». 
Засновник творчої спілки митців «Мистецька 
скарбничка». Картини - в колекціях музеїв України 
і в приватних колекціях України, Англії, Канади, 
Польщі, США, Словаччини, Арменії, Китаю (в т.ч., 
дві у Пєкіні – в музеї Т.Г.Шевченка, роботи 
увійшли в міжнародний Каталог музею). 

 

Підгайний 
Леонід 

Єрофійович 
(1899-1950) 

Письменник, літературознавець.Член  
Національної спілки письменників України. 
Народився в селі Яблуневі  Канівського 
району Черкаської області  
Був доцентом Київського університету. Друкувався 
з 1928 року. Автор книжок:«Леся Українка»; 
«Литературные комментарии к произведениям М. 
Коцюбинского»; «Франко і Золя» та інших. 

Марчу́к Іва́н 
Степа́нович 

(1936) 

 Український живописець, народний художник 
України, лауреат Національної премії України 
ім. Шевченка. У 1988 року Івана Марчука 
прийняли в члени Спілки художників України. З 
1989 по 2001 мешкав у Австралії, Канаді й США. У 
1990 році Марчук відвідав Україну й відбулася 
його перша офіційна виставка у Києві. У 2007 році 
увійшов до рейтингу 100 геніїв сучасності, який 
уклала британська газета Дейлі телеграф. 
За стилістикою, технікою виконання, 
колористичним вирішенням, тематикою, картини 
систематизуються в цикли: «Голос моєї Душі», 
«Пейзаж», «Цвітіння», «Кольорові прелюдії», 
«Портрет», «Нові експресії», «Натюрморт», «Біла 
планета І», «Біла планета II», «Виходять мрії з 
берегів», «Погляд у Безмежність». Завершеною 
серією в циклі «Голос моєї Душі» є «Шевченкіана» 
із 42 картин (1982—1984).  Доробок митця налічує 
близько 5000 творів. Провів понад 150 
персональних і близько 50 колективних 
виставок. Замість звичайного мазка він винайшов 
спосіб нанесення на полотно найтонших цівок 
кольору, що створює дивовижне мереживо, 
завдяки якому досягає неймовірного світіння й 
відтінків кольору. Міжнародна академія сучасного 
мистецтва в Римі прийняла Івана Марчука до 
лав «Золотої гільдії» та обрала почесним членом 
наукової ради академії. Це перший випадок 
визнання українського художника інституцією 
такого високого рівня. Сьогодні «Золота гільдія» 
нараховує 51 художника з усього світу . За 
значний особистий внесок у державне 
будівництво, соціально-економічний, науково-
технічний, культурно-освітній розвиток України, 
вагомі трудові здобутки та високий 
професіоналізм отримав Орден Свободи (2016 ). 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%BB%D0%BA%D0%B0_%D0%BF%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D1%96%D0%B2_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%AF%D0%B1%D0%BB%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%B2_(%D0%9A%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A7%D0%B5%D1%80%D0%BA%D0%B0%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BE%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/1928
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%B2%D1%82%D0%BE%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BD%D0%B8%D0%B3%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D0%B8%D0%B2%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D1%81
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%85%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%85%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%85%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%A2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%B0_%D0%A8%D0%B5%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%A2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%B0_%D0%A8%D0%B5%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%A2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%B0_%D0%A8%D0%B5%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%B2%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%83%D1%87%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%A8%D1%82%D0%B0%D1%82%D0%B8_%D0%90%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/2007
https://uk.wikipedia.org/wiki/100_%D0%B3%D0%B5%D0%BD%D1%96%D1%97%D0%B2_%D1%81%D1%83%D1%87%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D0%B9%D0%BB%D1%96_%D1%82%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%97%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%82%D0%B0_%D0%B3%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%B4%D1%96%D1%8F&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%80%D0%B4%D0%B5%D0%BD_%D0%A1%D0%B2%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D0%B4%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/2016
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Почесний громадянин  Канева. 

 

Наука і 

освіта 

 
Скороходько 

Антон 
Каленикович 
(1883-1954) 

У 1922-29 роках керівник кафедри зоогігієни в 
Київському Ветеринарно - зоотехнічному Інституті 
(1924 - 1926 роки його ректор), пізніше засланий 
на північ; з 1947 –  професор Київського 
Ветеринарного Інституту. 

Андрієвський 
Митрофан 

Олександрович 
(1842 – 1887) 

Український філолог і педагог. Відомі його праці 
про «Слово о полку Ігоревім» та про українські 
народні думи («Козацкая дума о трех азовских 
братьях»). 

 
Андрієвський 

Олексій 
Олександрович 

(1845 – 1902) 

Український педагог, історик, літератор, публіцист,
  
археограф і громадський діяч. Один з ініціаторів 
створення «Товариства піклування про жіночу 
освіту» в Катеринославі, засновник «Товариства 
сприяння початковій освіті». Написав ряд статей і 
наукових розвідок з історії Запорозької 
Січі, Правобережної України і Києва, а також праці 
про Т.Г.Шевченка, В.А.Жуковського, Г.Квітки - 
Основ'яненка,  Є. А. Баратинського. У квітні 1885 
нагороджений Орденом Святого Станіслава 2 
ступеня . 

 
Баренбаум 

Йосип 
Євсейович 
(1921- 2006) 

Доктор філологічних наук (1967), професор (1968), 
академік РАЕН (1992). В 1951-2002 роках – 
викладач Ленінградського державного інституту 
культури імені Н. К. Крупської. З 1978 по 1988 роки  
– завідувач кафедри загальної бібліографії та 
книгознавства. 

Катерина 
Іванівна Піка 
(1925 – 1999) 

Лікар, поетеса. Співачкою рідного краю звали 
Катерину Іванівну. Медсестра за фахом, вона 
була мудрим цілителем людської душі. Лауреат 
літературної премії імені Олекси Кобця, автор 
кількох сотень поезій  десятки з яких стали 
піснями. 2007 році Канівська 
райдержадміністрація встановила літературну 
премію імені Катерини Піки для обдарованої 
молоді. 

 

Спорт 

 
Махиня Микола 

Борисович 
(1912- 1990) 

Радянський футболіст, нападник. Заслужений 
майстер спорту СРСР (1946), заслужений тренер 
УРСР (1962). З 1932  грав нападником у 
київському «Динамо». У 1940 отримує звання 
майстра спорту СРСР, у 1944 - він граючий тренер 
і капітан «Динамо», у 1946  – Заслужений майстер 
спорту СРСР. Як гравець: чемпіон УРСР 1936 
року, володар кубку УРСР 1937, 1938, 1944, 1946, 
1947 років, срібний призер чемпіонату СРСР 1936 
року (весна), бронзовий призер чемпіонату СРСР 
1937 року. Як тренер: володар кубку УРСР 1944 

року, чемпіон УРСР 1949, 1951 років, чемпіон 

Збройних сил СРСР  1950 року. 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BD%D1%96_%D0%B3%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D1%8F%D0%BD%D0%B8_%D0%A2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8F
http://uk.wikipedia.org/wiki/1883
http://uk.wikipedia.org/wiki/1954
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%BE_%D0%BE_%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BA%D1%83_%D0%86%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B2%D1%96%D0%BC
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%86%D0%B8%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%80%D1%85%D0%B5%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%80%D1%85%D0%B5%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%80%D1%85%D0%B5%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%B4%D1%96%D1%8F%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B7%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%A1%D1%96%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B7%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%A1%D1%96%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B7%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%A1%D1%96%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B1%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B6%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BA%D0%B0-%D0%9E%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%B2%27%D1%8F%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B9_%D0%A4%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BA%D0%B0-%D0%9E%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%B2%27%D1%8F%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B9_%D0%A4%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%84%D0%B2%D0%B3%D0%B5%D0%BD_%D0%90%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%80%D0%B4%D0%B5%D0%BD_%D0%A1%D0%B2%D1%8F%D1%82%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%A1%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%B0
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Микола 
Олександрович 
Кобелякський 

Майстер спорту, заслужений тренер з гирьового 
спорту, багаторазовий чемпіон і призер 
всеукраїнських і всесоюзних змагань з гирьового 
спорту. Плідно займається тренерською 
діяльністю. Кобелякський М.О. є одним з 
фундаторів гирьового спорту України. За роки 
своєї тренерської діяльності підготував 29 
майстрів гирьового спорту. За підготовку 
спортсменів високого класу з 1979 по 1984 роки 
М.Кобелякський був визнаний кращим тренером 
України з гирьового спорту. Кобелякський М.О. є 
багаторазовим чемпіоном світу з гирьового спорту 
серед ветеранів за версією Міжнародної 
конфедерації майстрів гирьового спорту.  

Релігія 

Назва конфесії Керівництво, телефон 

Парафія Успіння Божої Матері 
Української Православної Церкви 
Черкаської єпархії 

Протоієрей 
 Поштовий Георгій Гаврилович,  
№ тел.:  3-23-95 

Вознесенська парафія Української 
Православної Церкви Черкаської 
єпархії 

Поштовий Георгій Георгійович,  
№ тел. : 3-23-95 

Парафія Святого Пантелеймона 
Української Православної Церкви 
Черкаської єпархії 

Священики Православної церкви МП,  
№ тел. : 3-23-95 

Каплиця воїнам, загиблим за Україну Священики Православної церкви МП, 
№ тел.: 3-23-95 

Парафія Преображення Господа 
нашого Ісуса Христа Української 
православної церкви  

Настоятель Червонніков Володимир 
Єлисейович; військовий капелан, 
№ тел. : 0979117296; 0956446080  

Парафія Вознесіння Господа нашого 
Ісуса Христа Української Православної 
Церкви   

Настоятель Червонніков Володимир 
Єлисейович, 
№ тел. : 0979117296; 0956446080  

Парафія  Різдва пресвятої Богородиці 
Української Православної Церкви 
(село Яблунів) 

Настоятель Цянцьо Володимир 
Васильович, 
№ тел. : 0951891209 

Парафія Святої Покрови Божої Матері 
Православна Церква України  

Настоятель протоієрей Нікітін Сергій, 
№ тел. : 0673954805 

Іудейська релігійна громада міста 
Канева 

Голова правління Червинська Олена 
Борисівна,  №  тел. : 3-48-39   

Євангельські християни-баптисти  Пастор Панченко Микола Петрович ,  
№ тел. : 3-53-56 

Релігійна громада християн –
адвентистів 7-ого дня 

Пастор Михайленко Ігор Павлович, 
№ тел. : 0975824234 

Релігійна громада Свідків Єгови Представник громади - Завальний 
Олександр Іванович,  
№ тел.: 0638079219 
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Культові споруди 

 

Назва Адреса, телефон   

Собор Успіння Божої Матері 
(Юр’ївський собор) Української 
Православної Церкви 
Черкаської єпархії 

вул. Героїв Небесної сотні 
№ тел.: 3-23-95 

Священики 
Поштовий Георгій 
Гаврилович, 
Поштовий Георгій 
Георгійович 

Храм Вознесіння Української 
Православної Церкви 
Черкаської єпархії 

вул. Успенська 
№ тел.: 3-23-95 

Священик  
Сарнов 
Олександр 

Церква Святого 
Пантелеймона Української 
Православної Церкви 
Черкаської єпархії 

вул. Соборна 
№ тел.: 3-23-95 

Священики 
Православної 
церкви МП ( по 
черзі) 

Храм Святої Покрови Божої 
Матері Православна Церква 
України (Козацька Церква)  

вул. Монастирок, 2–а             
№ тел.: 3-41-18; 
0673954805 
 

Настоятель 
протоієрей 
Нікітін Сергій  
 

Храм Преображення 
Господнього Української  
православної церкви 

вул. Пилипипенка,1 
№ тел.: 0979117296;  
         095-6446080 

Священик 
Червонніков 
Володимир 

Храм Вознесіння Господа 
нашого Ісуса Христа 
Української Православної 
Церкви 

вул. Торгова,18 
№ тел.: 0979117296;  
         0956446080 

Священик 
Червонніков 
Володимир 

Іудейська релігійна громада 
міста Канева 

вул. Т.Г.Шевченка, 47/150 
     № тел.:   3-48-39 

Голова правління 
Червинська Олена 
Борисівна  

Зал Царства Свідків Єгови вул. Б.Хмельницького, 106 
№ тел.: 0638079219 

Представник 
громади – 
Завальний 
Олександр 
Іванович 

Церква Християн-Адвентистів 
7-го дня 

вул. Маяковського, 144а 
№ тел. : 0975824234 

Пастор 
Михайленко Ігор 
Павлович 

Церква Евангельських-
Християн баптистів 

вул. Боєнка, 35 
№ тел.: 3-53-56 

Пастор Панченко 
Микола Петрович 

2-га Канівська церква ЕХБ вул. Трахтомирівська, 14  
№ тел. : 05009327500  

Якименко Сергій 
Миколайович 

Церква Різдва пресвятої 
Богородиці Української 
Православної Церкви 

Село Яблунів, вул. 
Підгайного, 36 
№ тел.: 0979117296;  
              0956446080 

Настоятель 
Цянцьо 
Володимир 
Васильович 
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Спортивні об’єкти 

Стадіони 1 

Спортивні зали 6 

Спортивні майданчики 9 

Стрільбища, тири 3 

Тренажерні зали 5 

Скейтпарк 1 

Спортивні клуби 6 

Суспільно-політичні дані 

Органи місцевого самоврядування 
Органи місцевого 
самоврядування  

Одиниць  Кількість депутатів 
осіб  

Кількість штатних 
працівників (осіб)  

Міська рада  1  3344  22  

  Одиниць  Кількість штатних 
працівників (осіб)  

Виконавчий комітет Каніської 
міської ради ОТГ, у тому числі:  

1  136,75  

апарат виконавчого комітету  1 24,75 

управління  66  68,5  

відділи  1133  43,5  

 

Назва територіального структурного підрозділу 
центрального органу виконавчої влади в ОТГ  

Кількість штатних 
працівників 
/працюючих (осіб)  

Канівська міськрайонна філія Черкаського обласного 
центру зайнятості  

12  

Міськрайонне управління у Канівському районі та м. 
Каневі Головного управління Держгеокадастру  у 
Черкаській області 

16/ 11 

10 – та державна ДПРЧ УДСНС України  в Черкаській 
області  

41  

Канівське управління Державної казначейської служби 
України Черкаської області  

23,5/21  

Канівський відділ обслуговування громадян (сервісний 
центр) Головного Управління Пенсійного фонду України в 
Черкаській області 

25 

Канівська державна податкова інспекція Черкаського 
управління   ГУ ДФС у Черкаській області 

10 

Канівське відділення поліції Золотоніського відділу поліції 
Головного управління Національної поліції в Черкаській 
області 

65/56 

Канівський міськрайонний відділ державної реєстрації 
актів цивільного стану Центрального міжрегіонального 
управління Міністерства юстиції (м.Київ) 

6 

Канівський міськрайонний відділ державної виконавчої 
служби Центрального міжрегіонального управління 
Міністерства юстиції (м. Київ) 

9/8 
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Назва судового та контролюючого органу влади в 
ОТГ 

Кількість штатних 
працівників (осіб) 

Канівський міськрайонний суд Черкаської області 35 

Канівський відділ Золотоніської місцевої прокуратури 
Черкаської області 

9 (+1) 

Політичні партії 

Назва  ККееррііввннииккаа  

Канівський первинний осередок Народної партії  Кобилінський Володимир 
Якович  

Канівський міський осередок Партії духовного, 
економічного і соціального прогресу  

Пелих Григорій Васильович  

Первинна організація №2 м.Канева 
Соціалістичної  партії України  

Мельникова Надія Гаврилівна  

Первинна організація №4 м.Канева 
Соціалістичної  партії України  

Алєксєєва Ольга Іванівна  

Первинна організація №3 м.Канева 
Соціалістичної  партії України  

Лисак Олександр 
Миколайович  

Первинна організація №9 м.Канева 
Соціалістичної  партії України  

Тригуб Віктор Миколайович 

Первинна організація №7 м.Канева 
Соціалістичної  партії України 

Куртуков Ігор Іванович 

Первинна організація №10 м.Канева 
Соціалістичної  партії України 

Гладичева Любов Яківна 

Первинна організація №5 м.Канева 
Соціалістичної  партії України 

Грущанський Сергій 
Анатолійович 

Первинна партійна організація  Народної  партії  
м.Канів 

Бабич Леонід  Павлович 

Первинна організація №8 Соціалістичної партії 
України 

Антонов Анатолій Денисович 

Канівська міська первинна партійна  організація 
―Народної партії‖ №1 

Порожній Микола 
Миколайович 

Канівська міська первинна партійна  організація 
―Народної партії‖ №2 

Бебешко Ірина Миколаївна 

Канівський первинний осередок  
Республіканської партії №1 

Бойко Ганна Никифорівна 

Канівський первинний осередок  
Республіканської партії №2 

Козаченко Надія Григорівна 

Канівський первинний осередок  
Республіканської партії №3 

Ковальова  Надія Федорівна 

Канівський первинний партійний осередок 
Республіканської партії України 

Сікан Віктор Васильович 

Канівський первинний партійний осередок 
Республіканської партії України 

Литвин Світлана Анатоліївна 

Канівський первинний партійний осередок 
Республіканської партії України 

Ядловська Ганна 
Олександрівна 

Канівський первинний партійний осередок 
Республіканської партії України 

Мокро Євгенія  Ігорівна 

Канівський первинний партійний осередок 
Республіканської партії України 

Пінчук Ганна Миколаївна 

Друга первинна організація Канівської міської Цибулько Василь Якович 
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організації політичної партії ―Народний Союз 
Наша Україна‖ 

Третя первинна організація Канівської міської 
організації політичної партії ―Народний Союз 
Наша Україна‖ 

Владиченко Дмитро Якович 

Четверта первинна організація Канівської 
міської організації політичної партії ―Народний 
Союз Наша Україна‖ 

Водянов Сергій Миколайович 

Восьма первинна організація Канівської міської 
організації політичної партії ―Народний Союз 
Наша Україна 

Коваленко Ігор 
Володимирович 

П’ята первинна організація Канівської міської 
організації політичної партії ―Народний Союз 
Наша Україна‖ 

Музиченько Сергій 
Миколайович 

Шоста  первинна організація Канівської міської 
організації політичної партії ―Народний Союз 
Наша Україна‖ 

Савченко Віра Валентинівна 

Сьома первинна організація Канівської міської 
організації політичної партії ―Народний Союз 
Наша Україна‖ 

Верхогляд Лідія Іванівна 

Дев’ята первинна організація Канівської міської 
організації політичної партії ―Народний Союз 
Наша Україна‖ 

Скляр Анатолій Васильович 

Канівський первинний осередок Народної партії Чуйко Дмитро Ігоревич 

Перша первинна організація Канівської міської 
організації політичної партії ―Народний Союз 
Наша Україна‖ 

Козуб Григорій  Васильович 

Четвертий первинний осередок Канівської 
міської організації ―Української Народної Партії‖ 

Хоміч Олександр 
Володимирович 

П‖ятий первинний осередок Канівської міської 
організації ―Української Народної Партії‖ 

Лазоренко Василь Петрович 

Восьмий  первинний осередок Канівської міської 
організації ―Української Народної Партії‖ 

Хоменко Руслан Петрович 

Перший первинний осередок Канівської міської 
організації ―Української Народної Партії 

Скляренко Тетяна Іванівна 

Другий  первинний осередок Канівської міської 
організації ―Української Народної Партії‖ 

Білянський Сергій 
Васильович 

Третій  первинний осередок Канівської міської 
організації ―Української Народної Партії 

Чміль Тетяна Георгіївна 

Шостий  первинний осередок Канівської міської 
організації ―Української Народної Партії 

Білан Лариса  Андріївна 

Сьомий первинний осередок Канівської міської 
організації ―Української Народної Партії 

Прошак  Олександра 
Вікторівна 

Дев’ятий первинний осередок Канівської міської 
організації ―Української Народної Партії 

Панасенко Зоя Василівна 

Десятий  первинний осередок Канівської міської 
організації ―Української Народної Партії 

Войтецький Юрій Васильович 

Канівський первинний осередок 
Республіканської партії України 

Федоренко Світлана 
Валентинівна 

Канівський первинний осередок 
Республіканської партії України 

Цюкало Михайло Григорович 
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Канівський первинний осередок 
Республіканської партії України 

Костичева Валентина 
Миколаївна 

Канівський первинний осередок Народної Партії Авеян Абов Володайович 

Канівська школа №6 первинний осередок 
політичної партії «Третя сила» 

Ходінська Ніна Миколаївна 

Канівський школа №3 первинний осередок 
політичної партії «Третя сила» 

Борей Оксана Валеріївна 

Канівський «Клуб Івазар» первинний осередок 
політичної партії «Третя сила» 

Голуб Світлана Сергіївна 

Канівський МБК первинний осередок політичної 
партії «Третя сила» 

Хоменко Ольга Дмитрівна 

Канівський гуртожиток училища культури пер-
винний осередок політичної партії «Третя сила» 

Гаєць Тетяна Володимирівна 

Канівський будинок побуту первинний осередок 
політичної партії «Третя сила» 

Людвенко Катерина 
Василівна 

Канівське училище культури первинний 
осередок політичної партії «Третя сила» 

Кречмер Ніна Володимирівна 

Канівське ВПУ-23 первинний осередок 
політичної партії «Третя сила» 

Боровик Наталя Миколаївна 

Канівська школа №4  первинний осередок 
політичної партії «Третя сила» 

Слива Валентина Віталівна 

Канівська школа №1 первинний осередок 
політичної партії «Третя сила» 

Кравцова Ірина Іванівна 

Первинна партійна організація №1 Канівської 
міської партійної організації СПУ 

Кремер Юрій Євгенович 

Первинний осередок Канівської міської 
організації політичної партії Промисловців 
підприємців України 

Чупилка Володимир 
Павлович 

Первинний осередок № 3 Канівської міської 
організації Єдиного Центру в Черкаській області 

Даценко Ірина Вікторівна 

Первинний осередок с.Кононча Канівської 
районної організації Єдиного Центру в 
Черкаській області 

Матвієнко Микола 
Васильович 

Первинний осередок № 5 Канівської міської 
організації Єдиного Центру в Черкаській області 

Мірошниченко Неля Олегівна 

Первинний осередок № 4 Канівської міської 
організації Єдиного Центру в Черкаській області 

Пєтухова Лариса Леонідівна 

Первинний осередок № 6 Канівської міської 
організації Єдиного Центру в Черкаській області 

Телегатова Олена 
Анатоліївна 

Первинний осередок № 7 Канівської міської 
організації Єдиного Центру в Черкаській області 

Передерій Анатолій 
Володимирович 

Первинний осередок № 1 Канівської міської 
організації Єдиного Центру в Черкаській області 

Сліпченко Тетяна 
Володимирівна 

Первинний осередок № 10 Канівської міської 
організації Єдиного Центру в Черкаській області 

Куча Олена Вікторівна 

Первинний осередок № 9 Канівської міської 
організації Єдиного Центру в Черкаській області 

Сукманова Надія Вікторівна 

Первинний осередок № 11 Канівської міської 
організації Єдиного Центру в Черкаській області 

Петрушина Людмила 
Миколаївна 

Первинний осередок № 2 Канівської міської 
організації Єдиного Центру в Черкаській област 

Кутова Алла Станіславівна 
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Первинний осередок № 8 Канівської міської 
організації Єдиного Центру в Черкаській області 

Булецька Тетяна Миколаївна 

Первинна партійна організація № 2 Канівської 
міської організації ВО «Батьківщина» 

Порожній Микола Вікторович 

Первинна партійна організація № 5 Канівської 
міської організації ВО «Батьківщина» 

Ткаченко Оксана Іллінічна 

Первинна партійна організація № 1 Канівської 
міської організації  ВО «Батьківщина» 

Кориєєв Олександр  
Васильович 

Первинна партійна організація № 10 Канівської 
міської організації ВО «Батьківщина» 

Цимбал Ігор Вікторович 

Первинна партійна організація № 6 Канівської 
міської організації ВО «Батьківщина» 

Маланчев Станіслав 
Васильович 

Первинна партійна організація № 11 Канівської 
міської організації ВО «Батьківщина» 

Попенко Іван Пилипович 

Первинна партійна організація № 4 Канівської 
міської організації ВО «Батьківщина» 

Пересунько Олександр 
Миколайович 

Первинна партійна організація № 3 Канівської 
міської організації  ВО «Батьківщина» 

Тихонюк Олена Миколаївна 

Первинна партійна організація № 7 Канівської 
міської організації ВО «Батьківщина» 

Кононенко Віктор 
Володимирович 

Первинна партійна організація № 8 Канівської 
міської організації ВО «Батьківщина» 

Хруст Інна  Іванівна 

Первинна партійна організація № 9 Канівської 
міської організації ВО «Батьківщина» 

Лаврінець Петро 
Миколайович 

Канівська міська партійна організація 
соціалістичної партії України 

Нікітченко Олег 
Володимирович 

Первинна партійна  організація №1 в м.Канів 
Канівської районної організації Партії регіонів 

Зорін Володимир 
Олександрович 

Первинна партійна  організація №2 в м.Канів 
Канівської районної організації Партії регіонів 

Козирний Олександр 
Анатолійович 

Первинна партійна  організація №3 в м.Канів 
Канівської районної організації Партії регіонів 

Лапкіна Інна Леонідівна 

Первинна партійна  організація №5 в м.Канів 
Канівської районної організації Партії регіонів 

Купрієнко Василь Петрович 

Первинна партійна  організація №6 в м.Канів 
Канівської районної організації Партії регіонів 

Бовшик Микола Юрійович 

Первинна партійна  організація №8 в м.Канів 
Канівської районної організації Партії регіонів 

Шакало Руслан Вікторович 

Первинна партійна  організація №9 в м.Канів 
Канівської районної організації Партії регіонів 

Осадчий Олександр 
Володимирович 

Первинна партійна  організація №10 в м.Канів 
Канівської районної організації Партії регіонів 

Кравцова Інна Іванівна 

Первинна партійна  організація №12 в м.Канів 
Канівської районної організації Партії регіонів 

Загребельний Ігор 
Михайлович 

Первинна партійна  організація №13 в м.Канів 
Канівської районної організації Партії регіонів 

Андрейчуков Олексій 
Олексійович 

Первинна партійна  організація №14 в м.Канів 
Канівської районної організації Партії регіонів 

Вовк Валерій Григорович 

Первинна партійна  організація №7 в м.Канів 
Канівської районної організації Партії регіонів 

Коваленко Олексій 
Володимирович 
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Первинна партійна  організація №11 в м.Канів 
Канівської районної організації Партії регіонів 

Коваленко Тетяна Петрівна 

Первинна партійна  організація №16 в м.Канів 
Канівської районної організації Партії регіонів 

Задорожній Віталій 
Миколайович 

Канівська міська організація  політичної партії 
―Демократичний союз‖ 

Квачан Віктор Гнатович 

Канівська міська партійна організація 
Соціалістичної партії України 

Жила Андрій Андрійович 

Канівська міська організація  Всеукраїнського 
об’єднання ―Батьківщина‖ 

Ткаченко Сергій Сергійович 

Канівська  міська організація Партії зелених 
України 

Коржов Володимир 
Леонідович 

Канівська міська організація Комуністичної партії 
України 

Лисенко Микола Петрович 

Канівська міська організація ―Народної партії‖ Кривинець Володимир 
Іванович 

Канівська міська організація Партії регіонів 
 

Коваленко Олексій 
Володимирович 

Канівська міська організація Народно – 
демократичної партії 

Шевченко Валентин Іванович 

Канівська міська організація Української 
селянської демократичної партії 

Олексюк Володимир 
Федорович 

Канівська районна організація Селянської партії 
України 

Квітко Лідія Павлівна 

Канівська міська організація  Селянської партії 
України 

Симоненко Федір Іванович 

Канівська міська організація  ―Жінки за 
майбутнє‖ Всеукраїнського політичного 
об’єднання 

Яворська Валентина 
Євгенівна 

Канівський міський осередок політичної партії 
малого і середнього бізнесу України 

Коміссар Микола Васильович 

Канівська міська організація Партії пенсіонерів 
України 

Шатило Ашхен Сергіївна 

Канівська міська організація Української 
республіканської партії ―СОБОР‖ 

Дзівалтовський Анатолій 
Антонович 

Канівська міська організація політичної партії 
―Вперед, Україно!‖ 

Васянович В’ячеслав 
Валерійович 

Канівська міська організація партії 
―Солідарність‖ 

Кремер Юрій Євгенійович 

Канівська міська організація Молодіжної партії 
України 
 

Степаненко Микола 
Михайлович 

Канівська  міська організація Української 
політичної  партії Християнський рух 

Колінько Ольга Петрівна 

Канівська міська  організація  прогресивної 
соціалістичної партії України 

Щербина Валентина 
Михайлівна 

Канівська міська організація 
Соціально-екологічної партії ―Союз Чорнобиль 
Україна‖ 

Голда Надія Анатоліївна 

Канівська міська організація  політичної партії 
―Слов’янський народно-патріотичний союз‖ 

Коломієць Людмила Петрівна 
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Канівська міська первинна організація партії 
Національно-економічного розвитку України 

Олійник Ганна Андріївна 

Канівська міська організація Єдиного Центру в 
Черкаській області 

Передерій Сергій 
Анатолійович 

Канівська міська  організація  партії 
―Справедливість 

Хорольська Людмила 
Степанівна 

Канівська міська первинна  організація  
Всеукраїнської Політичної партії «Екологія та 
Соціальний захист» 

Приказчиков Юрій 
Володимирович 

Канівська міська політична партія «Наша 
Україна» 

Браницький Олег Вікторович 

Канівська міська організація Української 
Консервативної партії 

Шимко Володимир 
Миколайович 

Канівська міська організація  Партії реабілітації 
народу України 

Фесак Віра Миколаївна 

Канівська міська організація Політичної партії 
«Фронт змін» 

Ніколенко Борис Філимонович 

Канівська міська організація політичної партії 
«УДАР (Український Демократичний Альянс за 
Реформи) Віталія Кличка» 

Черняк Катерина Андріївна 

Канівська міськрайонна організація Народного 
Руху України 

Петренко Володимир 
Іванович 

Канівська міська організація Всеукраїнської 
партії трудящих 

Суходол Віталій Дмитрович 

Канівська міська організація Соціал-
Демократичної партії України (об’єднаної 

Шевчук Станіслав 
Кіндратович 

Канівська міська  організація Демократичної 
партії України 

Бузницький Леонід 
Васильович 

Канівський міський осередок Партії духовного, 
економічного і соціального прогресу 

Пелих Григорій Васильович 

Канівська міська організація Української соціал-
демократичної партії 

Мартинюк Вадим Іванович 

Канівська міська організація Української партії 
―Єдність‖ 

Коваленко Сергій Андрійович 

Канівська міська організація Народного руху 
України за Єдність 

Литвин Світлана Анатолівна 

Канівська міська організація  Української 
народної партії 

Носенко Віра Миколаївна 

Канівська міська організація Партії вільних  
Демократів 

Бузницький Юрій Васильович 

Канівська  міська організація партії ―СОЮЗ‖ Галаган Ірина Юріївна 

Канівська міська організація Конгресу 
українських  націоналістів 

Фастовець Сергій Йосипович 

Канівська міська  організація  Соціал-
демократичної партії України 

Шамановська Марина 
Сергіївна 

Канівська міська організація партії захисників 
вітчизни 

Дятленко Сергій 
Анатолійович 

Канівська міська організація партії  «Громадська 
сила» 

Губанова Наталя 
Костянтинівна 

Канівська міська організація політичної партії 
―Відродження‖ 

Носенко Віра Володимирівна 
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Структурне утворення політичної партії 
«Канівська міська організація політичної партії 
«Відродження»» 

 

Канівська міська організація партії ―Народна 
влада‖ 

Литовченко Сергій Сергійович 

Канівська міська організація Партії ―Єдина 
Україна‖ 

Моргун Олександр Петрович 

Канівська міська організація  політичної партії 
―Реформи і порядок‖ 

Шишкін Василь Павлович 

Канівська міська організація Республіканської 
партії України 

Богданова Галина Георгіївна 

Канівська міська організація політичної партії 
―Третя сила‖ 

Корнєєв Олександр 
Васильович 

Канівська міська організація Української партії 
―Зелена планета‖ 

Мартинюк Любов Іванівна 

Канівська міська організація  партії ―Совість 
України‖ 

Білий Олексій Никифорович 

Канівська міська  партійна організація 
всеукраїнської партії ―Нова сила‖ 

Кочерга  Анатолій Іванович 

Канівська  міська  партійна  організація 
Української партії честі, боротьби з корупцією та 
організованою  злочинністю 

Гнучий Олександр 
Миколайович 

Канівська міська  організація  політичної партії 
―Держава‖ 

Балан Дмитро 
Володимирович 

Канівська міська організація  політичної партії 
Всеукраїнське об’єднання ―Громада‖ 

Коломієць Іван Петрович 

Канівська міська організація  політичної партії 
«Партія патріотичних сил України» 

Москалець Наталія 
Миколаївна 

Канівська міська організація політичної партії 
―Союз Лівих Сил‖ 

Шевчук Станіслав 
Кіндратович 

Канівська міська партійна організація 
Всеукраїнського об’єднання ―Свобода‖ 

Засенко Сергій Петрович 

Канівська міська організація політичної партії 
«Всеукраїнська партія «Діти війни» 

Мельникова Надія Гаврилівна 

Канівська міська організація політичної партії 
«Українська платформа» 

Квітко Іван Пантелейович 

Канівська міська організація Всеукраїнської 
партії Народної Довіри 

Кононенко Ігор 
Олександрович 

Канівська міська організація політичної партії 
«Українські соціал-демократи» 

Іванов Володимир 
Васильович 

Канівська міська партійна організація політичної 
партії «Нова політика» 

Манзенко Лариса 
Олександрівна 

Канівська міська партійна організація Політичної 
партії «Козацька Народна Партія» 

Захаров Олексій Юрійович 

Канівська міська організація Політичної партії 
«Народний фронт» 

Семенович Олександр 
Костянтинович 

Громадські організації, об’єднання, спілки 

Назва  Керівник  
Канівська спілка ветеранів Афганістану Сахно Анатолій Петрович  
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(воїнів-інтернаціоналістів)  

Громадська організація Канівська  міська 
спілка інвалідів - учасників ліквідації та 
потерпілих від аварії на  Чорнобильській 
АЕС «Родень»  

Руденченко Микола Андрійович  

Канівська міська громадська організація 
«Діти Чорнобиля»  

Голда Надія Анатоліївна  

Об’єднання громадян – інвалідів «КОЛО»  Нікіфоров Олег Васильович  

Громадська організація «Фонд допомоги 
дітям-інвалідам»  

Самко Валентина Іванівна  

Канівська міська організація ветеранів 
України  

Тулін Василь Іванович  

Громадська організація «Канівське 
товариство Інвалідів «Надія»» 

Яценко Анатолій Омелянович  

Громадське об’єднання молодіжний центр 
інвалідів м.Канева  «Відродження»  

Капустян Наталя Іванівна  

Канівське міськрайонне відділення 
Всеукраїнського об’єднання ветеранів  

Гнучий Олександр Миколайович 

Канівський районний осередок 
Всеукраїнської громадської організації 
«Захист дітей війни»  

Мельникова Надія Гаврилівна 
 

Громадська організація «Асоціація 
перевізників Канівщини»  

Грищенко Леонід Михайлович 

Громадська організація «Спілка підприємців 
Канівщини» 

Коржов Володимир Леонідович 

Громадська організація «Спілка підприємців 
Канівщини» 

Сухобрус Ігор Володимирович 
(оновлено) 

Громадська організація «Міська лікарняна 
каса міста Канева» 

Москалець Микола Васильович 

Об’єднання громадян «Бізнесінформ» Грабовський Генадій 
Генадійович 

Творча спілка «Мистецька скарбничка» Морозова Марина 
Володимирівна 

Канівський союз енергетиків Журов Костянтин Дем’янович 

Культурно-спортивний клуб «Дивосвіт» Хряпченко Антоніна Михайлівна 

Громадська  організація Канівський міський 
реабілітаційний центр для дітей з 
неблагополучних сімей та дітей вулиці 
«Екстрем» 

Павленко Валентина 
Анатоліївна 

Громадська організація «Фонд сприяння 
дитячо-юнацького спорту» 

Хоменко Ігор Олександрович 

Громадська організація «Фізкультурно-
спортивний клуб «Спарта»» 

Маланчев Станіслав 
Васильович 

Громадська організація «Дитячо-юнацький 
футбольний клуб «Зеніт»» 

Яхімович Євгеній Костянтинович 

Громадська організація Фізкультурно-
спортивний клуб «ІваЗар» 

Іванов Олександр Васильович 

Канівська міська організація спортивної 
громадської організації «Федерація футболу 
міста Канева» 

Порожній Микола Вікторович 

Громадська організація «Здоров’я та грація» В.о. Дорохова Вікторія 
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Валерівна 

Громадська організація «Сильна та  здорова 
нація» 

Ядловський Роман Юрійович 

Громадська організація спортивного танцю 
«Данс Майстер» 

Майстер Леонід Євгенійович 

Районна спортивна громадська організація  
―Федерація футболу Канівського  району‖ 

Порожній Микола 
Вікторович 

Канівська міська організація товариства 
сприяння обороні  Україні 

Бузницький Олександр Іванович 

Громадська організація «Комітет 
багатодітних сімей міста Канева» 

Павленко Валентина Анатоліївна 

Громадська організація «Шевченківська 
спілка інформації ліків» 

Андрущенко Олена Іванівна 

Канівська міська організація 
«Антикримінальний вибір» 

Чиж Валентина Миколаївна 

Канівська  спілка в’язнів жертв нацизму Бутко Володимир Андрійович 

Канівське міське відділення товариства 
зв’язків з українцями за межами України 

Батеровський Юрій  Гаврилович 

Канівська громадська  організація «Союз 
ВДВ» 

Анісімов Костянтин Євгенійович 

Соціально-правозахисна громадська 
організація «Світле відродження» 

Гонтар Євгеній Анатолійович 

Громадська організація «Канівська міська 
спілка сліпих» 

Лаврінець Тетяна Миколаївна 

Громадська організація «Канівський Яхт-
Клуб «Чайка» 

Зорін Євгеній Юрійович 

Громадська організація «Канівське 
громадське об’єднання «Майдан» 

Петриченко  Олег Дмитрович 

Громадська організація «Комітет захисту 
прав людини» 

Бардичев Сергій Володимирович 

Канівська міськрайонна громадська 
організація «Громадський актив Канівщини» 

Чміль Віталій Олегович 

Канівська міськрайонна громадська 
організація «Союз допомоги людям» 

Синьоокий Іван Андрійович 

Канівська міська громадська організація 
«Українська соціал-демократична молодь» 

Туренко Андрій Віталійович 

Молодіжна громадська організація «Родень» Павлюк Юрій Володимирович 

Канівський міський осередок ВМГО «Союз 
молоді України» 

Хоміч Станіслав Петрович 

Канівський міський осередок Всеукраїнської 
спілки «Берегиня» України» 

Павленко Валентина 
Анатоліївна 

Канівське міське об’єднання Всеукраїнського 
товариства «Просвіта» імені Т.Г.Шевченка 

Стрипко Ярослав Іванович 

Громадська організація міста Канева «Нові 
обрії Канева» 

Боровський Сергій Миколайович 

Союз радянських офіцерів  «Канівські вітязі» Зорін Володимир  
Олександрович 

Громадська організація творчий союз 
«Батьки і діти Канівщини» 

Алексеєв Валентин Іванович 
 

Культурософська благотворна миросвітня 
місія 

Рибчинський Леонід Михайлович 
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Громадська організація фонд розвитку 
«Шевченків край» 

Прогнімак Яків Іванович 

Канівська міська організація Українських 
націоналістів 

Скорина Олександр Іванович 

Канівська міська громадська організація 
«Канів» 

Хмільківський Анатолій   
Васильович 

Громадська організація «Гетьманат» Маштепа Олександр Петрович 

Канівська міськрайонна громадська 
організація «Єдність» 

Мушинський Владислав 
Сергійович 

Громадська організація Фонд сприяння 
розвитку молоді за допомогою інформаційної 
мережі «Інтернет  покоління» 

Бруслинський  Деніс Євгенович 

Організація роботодавців міста Канева Чернов Сергій Миколайович 

Еколого-культурний центр Чорний Микола Гаврилович 

Громадське об’єднання «Канівська 
регіональна спілка краєзнавців» 

Шостік Олег Іванович 

Канівська міськрайонна громадська 
організація «Туристична Асоціація 
Канівщини» 

Юрчак Олександр 
Володимирович 

Громадська організація «Комітет 
пріоритетних міст «Канів-Сонома»» 

Луковець Наталя Василівна 

Громадська організація Фонд Українсько-
Угорського партнерства і дружби 

Сухобрус Ігор Володимирович 

Громадська організація «Товариство поляків 
міста Канева «Ляторосль» 

Веретєльнік Олена Петрівна 

Канівська спілка в’язнів жертв нацизму     Бутко Володимир Андрійович 

Канівська міська організація Громадської 
організації «Асоціація дружби міста Канева» 

Леонтьєв Анатолій Олексійович 

Громадська організація суспільних ініціатив 
«Разом» 

Шульга Леся Василівна 

Громадська організація  «Громада рибалок 
«Поплавок» 

Підвласний Сергій Дмитрович 

Громадська організація «Клуб рибалок 
Канівщини» 

Компанієць Володимир                       
Олександрович 

Громадська організація «Патріоти» Краєва Наталя Яківна 

Громадська організація «Жіночий клуб 
«Гармонія» 

Коваленко Ольга Валентинівна 

Громадська організація «Волонтер К» Івшин Валентин Юрійович 

Громадська  спілка «Всеукраїнська асоціація 
транспортників» 

Сухобрус Ігор Володимирович 

Громадська організація «Центр культури і 
мистецтв» 

Лаврентьєва Ріта Юр’ївна 

Громадська організація «Діти - наше 
майбутнє» 

Король Людмила Вікторівна 

Громадська організація «КанівФест» Левіт Інна Леонидівна 

Громадська організація «Рідна Черкащина» Фесенко Микола Григорович 

Громадська організація «Канівські соціальні 
ініціативи» 

Чиж Валентина Миколаївна 

Громадська організація «Канівський 
козацький полк Черкаського крайового 

Мороз Михайло Миколайович 
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товариства українського козацтва» 

Громадська організація «Сонце над 
Дніпром» 

Ніколенко Андрій       
Володимирович 

Громадська організація «Спортивне 
об’єднання «Канів»» 

Бараболін Антон Сергійович 

Громадська організація «Канівський дитячий 
волейбольний клуб «Вікторія» 

Бурхацький Андрій Григорович 

Канівська районна організація мисливців та 
рибалок 

Руденко Анатолій Васильович 

Громадське об’єднання  «Рада 
сільськогосподарських товаровиробників 
Канівського району» 

Дурицький Анатолій Антонович 

Громадське об’єднання  Канівська міська 
організація незалежної профспілки фермерів 
та приватних землевласників України 

Браніцький Олег Вікторович 

Громадське об’єднання  Незалежна 
первинна  профспілкова організація 
державного навчального закладу Канівське 
вище професійне училище 

Котенко Марина Миколаївна 

Громадське об’єднання  Фонд музичного 
фестивалю «Фарботони» 

Тараненко Іван Іванович 

Громадська організація Фонд Українсько-
Американського партнерства і дружби 

Сухобрус Ігор Володимирович 

Громадська організація Фонд Українсько-
Німецького партнерства і дружби 

Сухобрус Ігор Володимирович 

Громадська організація Фонд Українсько-
Польського партнерства і дружби 

Сухобрус Ігор Володимирович 

Громадська організація Фонд Українсько-
Російського партнерства і дружби 

Сухобрус Ігор Володимирович 

Громадська організація «Народний 
український демократичний альтернативний 
рух» 

Черняк Катерина Андріївна 

Громадське об’єднання  «Канівська районна 
організація ветеранів війни і праці» 

Дорошенко  Віктор  Дмитрович 

Громадська організація «Канівська  
федерація «Айкідо Айкікай» 

Боронило Валерій Миколайович 

Молодіжна Громадська організація «Світ 
навколо нас» 

Муха (Урсол) Катерина 
Михайлівна 

Громадська організація «Канівський 
спортивний клуб вільної боротьби» 

Логачев Олексій Миколайович 

Громадська організація «Канівська спілка 
учасників АТО» 

Степаненко Євгеній Вікторович 

Громадська організація «Народна рада 
Канівського району» 

Грищенко Леонід Михайлович 

Громадська організація «Сучасність і 
майбутнє» 

Сапіга Андрій Євгенович 

Громадська організація Футбольний клуб 
«Канів» 

Варварський Михайло Петрович 

Громадська організація «Еколого-культурний 
центр» 

Скоков Олександр Петрович 

Громадське об’єднання Первинна Архипов Олександр Петрович 
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професійна організація ТОВ «Клуб Сиру» 

Громадська організація «Канівський 
волонтерський центр допомоги воїнам АТО» 

Шульга Наталя Василівна 

Громадська організація «Канівська 
міськрайонна спілка учасників АТО» 

Паращак Тарас Львович 

Громадська організація «Фізкультурно-
спортивний клуб «Кондор»» 

Тимошенко Антон Миколайович 

Громадська організація « Канівський Клуб 
органічного землеробства «Землетворець»» 

Сесін Володимир Анатолійович 

Громадська організація «Футбольний клуб 
«Родень» 

Варварський Михайло Петрович 

Громадська організація «Канівська 
міськрайонна спілка ветеранів та пенсіонерів 
органів внутрішніх справ» 

Танана Григорій Петрович 

Канівська первинна організація 
всеукраїнської професійної спілки «Довіра та 
достаток» 

Ступаченко Ольга Сергіївна 

Благодійні, доброчинні, громадські фонди, організації 

Назва  ККееррііввнниикк  

Благодійне об’єднання дітей-інвалідів м. 
Канева «Сім»ї допомагають сім’ям»  

Почтар Лідія Василівна  

Канівський благодійний фонд «Фірзен - 
Канів»  

Хруст  Олег  Васильович  

Канівський районний дитячо-юнацький Фонд 
допомоги дітям інвалідам 
«Добросердечність»  

Горіна Вікторія Григорівна  

Канівський благодійний фонд сприяння 
безпеки дорожнього руху Державтоінспекції  

Харченко Лариса 
Володимирівна  

Канівський благодійний фонд сприяння 
правоохоронним органам  

Кобзєв  Анатолій Сергійович  

Благодійна організація «Фонд Тарасова 
Земля»  

Іщенко Михайло Герасимович  

Канівська   міська благодійна організація ―Від 
серця до серця ‖  

Білецький Костянтин Сергійович  

Канівський районний благодійний фонд 
―Людина  і природа» 

Коноваленко  Володимир 
Федорович 

Благодійний фонд по збереженню і 
відтворенню  водних живих ресурсів та 
природи Дніпра ―Родень‖ 

Кононенко Василь Вікторович 

Канівський благодійний фонд  ―ОБЕРІГ‖ Торшина Оксана 
Володимирівна 

Канівський міськрайонний благодійний фонд 
―Літературно-мистецький фонд Володимира 
Затуливітра‖ 

Снісар Любов Василівна 

Канівський благодійний фонд «Кобзарева 
світлиця» 

Сандига Людмила 
Володимирівна 

Канівський міськрайонний благодійний фонд 
«Мир вашій оселі» 

Ромащенко Олександр 
Петрович 

Канівська міськрайонна благодійна 
організація «Чисте серце» 

Серневич Сергій Миколайович 
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Канівський міськрайонний благодійний фонд 
«Довіра» 

Штих Андрій Миколайович 

Фонд музичного фестивалю «Фарботони» 
місто Канів 

Тараненко Іван Іванович 

Засоби масової інформації 

Газети 
Назва Тираж у місяць 

(примірників) 
Дані про засновників 

(власників) 
―Дніпрова зірка‖ ілюстрований 
громадсько-політичний 
тижневик 

3 300 Колектив «Дніпрової 
зірки», 
редактор –
Бруслиновський Євген 
Борисович 

―ВІКА‖ інформаційна газета 8 300 Рева Валерій Григорович 
Інформаційний бюлетень 
„КАНІВ‖  Канівської міської 
ради  

- Канівська міська рада 

Інформаційно-рекламна газета 
«Канівчанка» 

1 550 Трудовий колектив ВП 
ТОВ «Родень» 

Інтернет-ресурси 

Назва 
Дані про засновників 

(власників) 

Офіційний сайт Канівської міської ради. 
kaniv-rada.gov.ua 

Канівська міська рада, 
виконавчий комітет 

Канівська міська рада в Instagram 
@kaniv_rada 

Канівська міська рада 

Громадський сайт міста 
kaniv.net 

Буренко Володимир 

Громадський бюджет м. Канів, фейсбук. 
https://www.facebook.com/groups/Public.project.kaniv/ 

Канівська міська рада, 
Канівський 
міськвиконком 

Канівський міський відділ культури, фейсбук. 
https://www.facebook.com/groups/mbkkaniv/ 

Відділ культури 
виконавчого комутету 
Канівської міської ради 

Канівський Міський Будинок Культури, фейсбук. 
https://www.facebook.com/mbkkaniv/ 

Міський будинок 
культури 

Управління економічного розвитку, 
фейсбук. https://www.facebook.com/uprekukr.net/ 

Управління економічного 
розвитку 

Канів туристичний, 
фейсбук. https://www.facebook.com/groups/485102348
361792 

Управління економічного 
розвитку 

Громадська організація суспільних ініціатив "Разом", 
фейсбук. https://www.facebook.com/GOCIRAZOM/ 

ГО "Разом" 

Інтернет-радіо «Кручі» 
Буренко Володимир. 
Копилов Сергій 

Канів FM Радіо «Магніт» 
Слободяник Віталій 
Анатолійович 
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